
HR2074, HR2067, HR2066,
HR2064, HR2061

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



2

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



3

10
20
30
40
50

250

150

500

750

1500

1250

1000

ml
6

5

4

3

2

1

0.5

cups

10
20
30
40
50

250

150

500

750

1500

1250

1000

ml
6

5

4

3

2

1

0.5

cups

S

T

U

V

W

X

L

M

N

K

P

Q

B

A

C

D

O

E

G
H

F

I

J

R

HR2074HR2067/66/64/61

HR2067/66/64

HR2066

HR2067/61

1

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



4

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



ENGLISH 6

FRANÇAIS 13

20

27

40

47

H
R

20
74

,H
R

20
67

,H
R

20
66

,H
R

20
64

,H
R

20
61

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Introduction

The appliance is equipped with a built-in safety system that prevents the appliance from functioning
if the accessories have been assembled incorrectly or have not been assembled at all.

General description (fig. 1)

A Motor unit with control knob
B Pulse setting
C Speed settings
D Ice button

Blender with plastic jar (HR2067/HR2066/HR2064/HR2061 only):

E Measuring cup
F Fruit filter (HR2067/HR2066/HR2064 only)
G Opening in lid
H Lid of plastic blender jar
I Plastic blender jar
J Level indication
K Blender blade unit

Blender with glass jar (HR2074 only):

L Measuring cup
M Opening in lid
N Lid of glass blender jar
O Fruit filter
P Glass blender jar
Q Level indication
R Blender blade unit

Mill (HR2067/HR2061 only):

S Mill beaker
T Mill blade unit

Citrus press (HR2066 only):

U Cone
V Sieve
W Juice jug
X Detachable gear unit

Important

Read these instructions for use carefully before using the appliance and save them for future
reference.

◗ Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before
you connect the appliance.

◗ Do not use the appliance if the mains cord, the plug or other parts are damaged.
◗ If the mains cord is damaged, it must be replaced by Philips, a service centre authorised by

Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
◗ Avoid touching the blades, especially when the appliance is plugged in.The blades are very sharp!
◗ Always unplug the appliance from the mains before assembling, disassembling or making

adjustments to any of the accessories and during cleaning.
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◗ Never use any accessories or parts from other manufacturers or that have not been specifically
advised by Philips.Your guarantee will become invalid if such accessories or parts have been used.

◗ Never immerse the motor unit in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.
Only use a moist cloth to clean the motor unit.

◗ Keep the appliance out of the reach of children.
◗ Never let the appliance run unattended.
◗ Do not exceed the maximum level indicated on the accessories.
◗ Do not exceed the maximum quantities and processing times indicated in the table.
◗ If the blades get stuck, unplug the appliance before removing the ingredients that are blocking

the blades.
◗ Avoid touching the cutting edges of the blade units when cleaning them.They are very sharp

and you could easily cut your fingers on them.
◗ Never use the accessories to switch the appliance on and off.
◗ Always make sure the lid is properly closed and the measuring cup has been inserted

properly before you switch the appliance on.
◗ Make sure the blade unit is securely fastened to the blender jar before you assemble the jar

onto the motor unit.
◗ The appliance can only be switched on if the blender jar, the mill or the citrus press has been

correctly assembled onto the motor unit.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If 
handled properly and in accordance with the instructions in this instruction manual, the appliance 
is safe to use according to scientific evidence available today.

Built-in safety lock

This feature ensures that you can only switch the appliance on if the accesories have been placed on
the motor unit in the correct position.When the accessories have been assembled correctly, the
built-in safety lock will be unlocked.

Before first use

◗ Thoroughly clean the parts that will come in contact with food before you use the appliance
for the first time (see chapter 'Cleaning').

Using the appliance

Blender

◗ The blender is intended for:
- Blending fluids, e.g. dairy products, sauces, fruit juices, soups, mixed drinks, shakes.
- Mixing soft ingredients, e.g. pancake batter or mayonnaise.
- Pureeing cooked ingredients, e.g. for making baby food.

Preparing the blender for use
1 Screw the blender blade unit anticlockwise onto the blender jar (fig. 2).

2 Mount the blender jar with the blade unit attached to it onto the motor unit and turn it
clockwise until it locks into position (fig. 3).

3 Put the ingredients in the blender jar.
Let hot ingredients cool down before putting them into the blender jar (max. temperature 80cC/175cF).

4 HR2074 only: fasten the lid on the jar by pressing it down (1) and turning it clockwise (2) 
(fig. 4).

ENGLISH 7

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



5 HR2067/HR2066/HR2064/HR2061 only: close the lid.

6 Insert the measuring cup into the lid (fig. 5).

7 To disassemble the blender, follow the instructions above in reverse order.

Using the blender
1 Put the mains plug in the wall socket.

2 Turn the control knob to the required speed setting or press the ice button (fig. 6).

See the blender table at the end of these instructions for use for the recommended quantities,
speed settings and processing times.

Never reach into the jar with your fingers or an object (e.g. a spatula) while the blender is 
running.

Do not let the appliance run for more than 3 minutes at a time. If you have not finished 
processing after 3 minutes, switch the appliance off for one minute before you let it run again.

3 Turn the control knob to the pulse setting several times if you want to process ingredients
very briefly.

Never use the pulse setting longer than a few seconds at a time.

4 Always switch the appliance off by setting the control knob to 0 before you open the lid.

Tips
◗ To prevent spillage, do not put more than 1.5 litres of liquid in the blender jar, especially

when you are processing at a high speed. Do not put more than 1 litre in the blender jar
when you are processing hot liquids or ingredients that tend to foam.

◗ You can use the opening in the lid to add ingredients while the motor is running (fig. 7).
◗ Do not process dry ingredients for more than 1 minute.
◗ Cut solid ingredients into smaller pieces before putting them in the blender jar. Do not

process a large quantity of solid ingredients at the same time. Process these ingredients in a
series of small batches instead.

◗ If you are not satisfied with the result when blending solid ingredients, switch the blender off
and use the pulse setting a few times to let the blender run briefly.You can also stir the
ingredients with a spatula (not while the blender is running!) or remove some of the
contents of the jar and process smaller amounts.

◗ To crush ice cubes put max. 5 cubes at a time in the jar and press the ice button a few times.

HR2074 only:The jar is made of glass and therefore breakable. Do not drop the jar on a hard 
floor.Also avoid extreme thermal shocks. If the jar is very cold, rinse it well with lukewarm water 
before pouring hot liquid into it. If the glass jar cracks, stop using it.

Filter (HR2074/HR2067/HR2066/HR2064 only)

HR2061:You can order the filter from your Philips dealer.
You can use the filter to obtain extra finely blended sauces, fresh fruit juices or cocktails. All pips and
skins will be caught in the filter.

Never fill the filter beyond its metal part.

Do not use the filter to process hot ingredients.

Preparing the filter for use
1 Put the filter in the blender jar (fig. 8).

Make sure the filter is properly fitted onto the bottom of the jar.

The grooves of the filter and the ribs inside the blender jar will help you put the filter in the right
position.
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2 HR2067/HR2066/HR2064 only: close the lid.

3 HR2074 only: put the lid on the blender jar to fix the filter in its proper position. Fasten the
lid on the jar by pressing it down and turning it (fig. 9).

Make sure that the sieve in the lid is positioned in front of the spout of the jar to be able to pour
out liquids.

Using the filter
1 Put the ingredients in the filter through the opening in the lid.

Cut fruits into smaller pieces and soak dried pulses, such as soy beans, before processing them in the filter.

2 Add water or another liquid.

3 Put the measuring cup in the lid, set the control knob to the highest speed and let the
appliance run for max. 40 seconds.

4 Switch the appliance off. Pour out the drink through the spout of the blender jar (fig. 10).
Make sure the lid is closed and the measuring cup is in the lid.This prevents pulp and skins from
ending up in your drink.

5 For optimal results, put the jar with the remaining ingredients back onto the appliance,
without opening the lid, and let it run for a few more seconds.

6 Pour out the rest of the drink.

Tips
◗ Particularly when you are processing large quantities, we advise you not to put all the

ingredients in the filter at the same time. Start processing a small quantity, let the appliance
run for a moment, switch it off and then add another small quantity.

◗ To get the best result when making fruit juices and cocktails, add approx. 300ml water 
(or another liquid if you are making e.g. cocktails) to 150g fruit.

◗ To make tomato juice, cut the tomatoes in four and drop the pieces through the opening in
the lid onto the rotating blades.

Mill (HR2067/HR2061 only)

The mill can be used for grinding and chopping ingredients such as peppercorns, sesame seeds, rice,
wheat, coconut flesh, nuts (shelled), coffee beans, soy beans, dried peas, cheese, breadcrumbs, etc.

Always process cloves, star anise and aniseed together with other ingredients. If processed 
separately, these ingredients may attack the plastic materials of the appliance.

The mill is not suitable for chopping very hard ingredients like nutmeg and ice cubes.

Do not exceed the maximum level indicated on the mill beaker.

Preparing the mill for use
1 Put the ingredients in the mill beaker (fig. 11).

B See the mill table at the end of these instructions for use for the recommended quantities and
processing times.

2 Screw the mill blade unit clockwise onto the mill beaker (fig. 12).

3 Turn the assembled mill upside down and screw it clockwise onto the motor unit (fig. 13).

Using the mill
1 We advise you to use the pulse setting or speed setting 5.

Never let the mill run for more than 30 seconds without interruption.
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Citrus press (HR2066 only)

Preparing the citrus press for use
1 Put the gear unit of the citrus press in the bottom of juice jug (1) and turn it clockwise until

it snaps into position (2) (fig. 14).

2 Place the sieve in the juice jug. Push it down (1) and turn it clockwise until it snaps into
position (2) (fig. 15).

3 Place the cone onto the driving shaft in the centre of the sieve (fig. 16).

4 Assemble the citrus press onto the motor unit by turning it clockwise until it locks into
position (fig. 17).

Using the citrus press
1 First set the control knob to speed 1 and then press the citrus fruit onto the cone.

2 Stop pressing from time to time to remove the pulp from the sieve.

Do not exceed the level indication on the juice jug.

3 When you have finished pressing or when you want to remove pulp, switch the appliance off
and remove the juice jug with the sieve and cone on it by turning it anticlockwise.

4 To disassemble the citrus press, remove it from the motor unit by turning it anticlockwise.
Then remove the cone, the sieve and the gear unit.

Cleaning

◗ Always unplug the appliance before cleaning it.

Tips:
- Cleaning the appliance and its parts is easiest immediately after use.
- If necessary, the mesh of the filter may be cleaned with a very soft brush.
- Always disassemble all removable parts before cleaning them.

Do not use abrasives, scourers, alcohol, etc.

◗ See the cleaning table at the end of these instructions for use for further instructions.

Quick-cleaning the blender jar
1 Fill the blender halfway with warm water and add a few drops of washing-up liquid.

2 Turn the control knob to the pulse setting a few times.

3 Detach the blender jar, empty it and rinse it under the tap.

Storage

◗ Store the mains cord by winding it round the reel in the bottom of the appliance (fig. 18).

Environment

◗ Do not throw the appliance away with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this you will help to preserve
the environment (fig. 19).
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Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips website at www.philips.com
or contact the Philips Customer Care Centre in your country (you will find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in your country, turn to your
local Philips dealer or contact the Service Department of Philips Domestic Appliances and Personal
Care BV.

Recipes

Soy milk (HR2074/HR2067/HR2066/HR2064 only)

Ingredients:
- 80g dried soy beans
- 600ml water

1 Soak the soy beans for 4 hours before processing them.

2 Pour the soaked soy beans and the water in the filter. Blend for 30 seconds at the highest
speed setting.

Do not process more than 1 batch without interruption. Let the appliance cool down to room 
temperature before continue processing.

3 Bring the soy milk to the boil in a pan, then add sugar and leave to simmer.

Ice-blended vanilla coffee

Ingredients:
- 150ml warm water
- 1.5 tbsp sugar
- 2 tbsp instant coffee
- 200g vanilla ice cream
- 10 ice cubes

1 Dissolve the coffee and sugar in water. Pour all ingredients (except the ice cubes) into the
blender.

2 Blend until you have obtained a smooth substance.

3 Drop the ice cubes through the opening in the lid while the motor is running.

Kiwi-strawberry smoothie

Ingredients:
- 200g peeled kiwi, cut in pieces of 3x3x3 cm
- 100g banana, cut into 1-cm slices, frozen
- 150ml pineapple juice
- 100g frozen strawberries

1 The strawberries should be used straight from the freezer.

2 Put the ingredients in the blender jar in the order mentioned above and blend until you have
obtained a smooth substance.

B Tip: in order to gain an even thicker consistency you can also freeze the bananas.
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Answer

This appliance is equipped with a safety system.The appliance will
not work if the accessories have not been assembled properly
onto the motor unit or have not been assembled at all. Check
whether the accessories have been assembled properly (see the
various sections in these instructions for use). Switch off the
appliance first!

Yes, except the motor unit and the gear unit of the citrus press.

When you turn the control knob to the pulse setting, the
appliance will run at its highest speed as long as you keep the
knob in this position. Using the pulse setting is recommended if
you want to have more control over the processing jobs.

No, let hot liquids cool down to 80cC/175cF to avoid damaging
the jar.

It is very common for a new appliance to give off an unpleasant
smell or emit some smoke the first few times it is used.This
phenomenon will stop after you have used the appliance a
number of times.The appliance may also give off an unpleasant
smell or emit some smoke if it has been used too long. In this case
you have to switch the appliance off and let it cool down for 
60 minutes.

Switch the appliance off and use a spatula to dislodge the
ingredients that are blocking the blade unit.We also recommend
processing a smaller quantity.

To prevent pulp and skins from ending up in your drink, make sure
that the filter (HR2074/HR2067/HR2066/HR2064 only) has been
properly placed in the jar, the lid is in place/closed and the
measuring cup has been inserted into the lid.

Switch the appliance off and pour out the ingredients. Check if the
blade unit is assembled correctly.

Question

Why doesn't the appliance work?

Can I clean all removable parts in the
dishwasher?

What does 'pulse' mean?

Can I pour boiling hot liquids into the
blender jar?

Why does the motor produce an
unpleasant smell during processing?

The appliance stopped running because the
blade unit is blocked.What should I do?

Why does the fruit juice or soy milk
contain a lot of pulp or skins?

The blender jar leaks.What should I do?

Frequently asked questions
If the appliance does not work or does not work properly, first check the list below. If the
problem is not mentioned in this list, the appliance probably has a defect. In that case we
advise you to take the appliance to your dealer or to an authorised Philips service centre.
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Introduction

L'appareil intègre un système de sécurité qui l'empêche de fonctionner si les accessoires ne sont pas
installés ou s'ils ne sont pas fixés correctement.

Description générale (fig. 1)

A Bloc moteur avec bouton de commande
B Position Pulse
C Réglage de la vitesse
D Bouton ICE (glaçons)

Mélangeur avec bol en plastique (HR2067/HR2066/HR2064/HR2061 uniquement):

E Mesure graduée
F Filtre à fruits (HR2067/HR2066/HR2064 uniquement)
G Orifice du couvercle
H Couvercle du bol mélangeur en plastique
I Bol mélangeur en plastique
J Indication de niveau
K Ensemble lames du mélangeur

Mélangeur avec bol en verre (HR2074 uniquement):

L Mesure graduée
M Orifice du couvercle
N Couvercle du bol mélangeur en verre
O Filtre à fruits
P Bol mélangeur en verre
Q Indication de niveau
R Ensemble lames du mélangeur

Moulin (HR2067/HR2061 uniquement):

S Bol du moulin
T Ensemble lames du moulin

Presse-agrumes (HR2066 uniquement):

U Cône
V Filtre
W Réservoir
X Entraînement amovible

Important

Avant d'utiliser l'appareil, lisez les instructions ci-dessous et conservez ce mode d'emploi pour un
usage ultérieur.

◗ Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil correspond à la
tension secteur locale.

◗ N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation, la fiche ou d'autres pièces sont
endommagées.

◗ Si le cable d'alimentation est endommagé, il ne doit être remplacé par le fabricant (Philips),
son service après vente ou une personnes de qualification similaire afin d’eviter un danger.

◗ Évitez de toucher les lames, surtout lorsque l'appareil est branché, car elles sont très
coupantes.
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◗ Débranchez toujours l'appareil avant d'installer, de retirer ou de régler des accessoires, et
avant de le nettoyer.

◗ N'utilisez jamais d'accessoires, ni de pièces d'autres fabricants ou non recommandés par
Philips.Votre garantie ne sera pas valable en cas d'utilisation de tels accessoires/pièces.

◗ Ne plongez jamais le bloc moteur dans l'eau, ni dans d'autres liquides et ne le rincez pas.
Nettoyez-le avec un chiffon humide.

◗ Tenez l'appareil hors de portée des enfants.
◗ Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance.
◗ Ne dépassez jamais le niveau maximum indiqué sur les accessoires.
◗ Ne dépassez pas les quantités et les temps de préparation maximaux indiqués dans le tableau.
◗ Si les lames se bloquent, débranchez toujours l'appareil avant de retirer les ingrédients à

l'origine du blocage.
◗ Évitez de toucher les lames lors du nettoyage, au risque de vous blesser.
◗ N'utilisez jamais les accessoires (bol ou autres) pour mettre en marche ou arrêter l'appareil.
◗ Assurez-vous que le couvercle est bien fermé et que la mesure graduée y est correctement

insérée avant de mettre l'appareil en marche.
◗ Assurez-vous que l'ensemble lames est correctement fixé sur le bol mélangeur avant

d'installer celui-ci sur le bloc moteur.
◗ Vous ne pourrez mettre l'appareil en marche que si le bol mélangeur, le moulin ou le presse-

agrumes est installé correctement sur le bloc moteur.

Champs électromagnétiques

Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes relatives aux champs électromagnétiques 
(CEM). Il répond aux règles de sécurité établies sur la base des connaissances scientifiques 
actuelles s'il est manipulé correctement et conformément aux instructions de ce mode d'emploi.

Verrou de sécurité intégré

Grâce à cette fonctionnalité, l'appareil se met en marche uniquement lorsque tous les accessoires
sont placés correctement sur le bloc moteur. Dans ce cas, le verrou de sécurité se désactive
automatiquement.

Avant la première utilisation

◗ Avant la première utilisation, nettoyez soigneusement toutes les pièces en contact avec des
aliments (voir le chapitre « Nettoyage »).

Utilisation de l'appareil

Bol mélangeur

◗ Le bol mélangeur est destiné à:
- Mélanger des ingrédients liquides, tels que des produits laitiers, sauces, jus de fruits, soupes,

cocktails et milk-shakes.
- Mixer des préparations à consistance molle, telles que de la pâte à crêpes ou de la mayonnaise.
- Réduire en purée des aliments cuits, pour préparer des repas pour bébés par exemple.

Préparation du bol mélangeur
1 Vissez l'ensemble lames sur le bol mélangeur dans le sens inverse des aiguilles d'une montre (fig. 2).

2 Placez le bol mélangeur et l'ensemble lames sur le bloc moteur et faites tourner le bol dans
le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il s'enclenche (fig. 3).

3 Placez les ingrédients dans le bol.
Laissez refroidir les aliments cuits avant de les placer dans le bol (température maximale: 80 cC).
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4 HR2074 uniquement: fixez le couvercle sur le bol en exerçant une pression vers le bas (1),
puis en le vissant dans le sens des aiguilles d'une montre (2) (fig. 4).

5 HR2067/HR2066/HR2064/HR2061 uniquement: fermez le couvercle.

6 Insérez la mesure graduée dans l'orifice du couvercle (fig. 5).

7 Pour démonter le bol mélangeur, suivez les instructions ci-dessus dans l'ordre inverse.

Utilisation du bol mélangeur
1 Branchez le cordon d'alimentation sur la prise secteur.

2 Réglez le bouton de commande sur la vitesse souhaitée ou appuyez sur le bouton ICE (fig. 6).

Reportez-vous au tableau relatif au bol mélangeur à la fin de ce mode d'emploi pour connaître les
quantités, vitesses et temps de préparation recommandés.

Ne mettez jamais vos doigts ou tout autre objet (par ex. une spatule) dans le bol lorsque le 
mélangeur est en fonctionnement.

Ne faites pas fonctionner l'appareil pendant plus de 3 minutes sans interruption. Si vous n'avez 
pas terminé, arrêtez l'appareil pendant une minute avant de continuer.

3 Réglez le bouton de commande sur la position Pulse à plusieurs reprises pour mixer des
ingrédients très brièvement.

N'utilisez jamais la fonction Pulse pendant plus de quelques secondes.

4 Arrêtez toujours l'appareil en réglant le bouton de commande sur 0 avant d'ouvrir le couvercle.

Conseils
◗ Pour éviter tout risque d'éclaboussure, ne versez jamais plus de 1,5 litre d'ingrédients

liquides dans le bol mélangeur, surtout si vous avez l'intention de les mixer à haute vitesse.
Réduisez cette quantité à 1 litre si vous préparez des ingrédients liquides chauds ou
susceptibles de mousser.

◗ Utilisez l'orifice du couvercle pour ajouter des ingrédients en cours de fonctionnement (fig. 7).
◗ Évitez de mixer des ingrédients secs pendant plus d'une minute.
◗ Coupez les aliments solides en morceaux avant de les placer dans le bol mélangeur. Si vous

devez mixer d'importantes quantités d'aliments, procédez par petites portions.
◗ Si vous n'êtes pas satisfait du résultat lorsque vous mixez des ingrédients solides, arrêtez le

mélangeur et utilisez plusieurs fois la fonction Pulse.Vous pouvez également mélanger les
ingrédients avec une spatule (jamais pendant le fonctionnement du mélangeur !) ou réduire
la quantité d'ingrédients dans le bol.

◗ Pour obtenir de la glace pilée, placez au maximum 5 glaçons dans le bol, puis appuyez
plusieurs fois sur le bouton ICE.

HR2074 uniquement : le bol est en verre et pourrait casser si vous le laissez tomber. Évitez 
également les chocs thermiques si le bol est très froid, rincez-le à l'eau tiède avant d'y verser un 
liquide chaud. N'utilisez jamais le bol en verre s'il présente des fissures.

Filtre (HR2074/HR2067/HR2066/HR2064 uniquement)

HR2061: vous pouvez vous procurer le filtre auprès de votre revendeur Philips.
Vous pouvez utiliser le filtre pour préparer des sauces plus onctueuses, des jus de fruits frais ou des
cocktails.Tous les pépins et peaux restent dans le filtre.

Ne remplissez jamais le filtre au-delà de la partie métallique.

N'utilisez jamais le filtre pour préparer des ingrédients chauds.
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Préparation du filtre
1 Placez le filtre dans le bol mélangeur (fig. 8).

Assurez-vous que le filtre est correctement fixé au fond du bol.
Aidez-vous des rainures du filtre et des nervures du bol mélangeur pour placer le filtre dans la bonne position.

2 HR2067/HR2066/HR2064 uniquement: fermez le couvercle.

3 HR2074 uniquement: placez le couvercle sur le bol mélangeur pour maintenir le filtre dans la
bonne position. Exercez une pression sur le couvercle, puis vissez-le sur le bol mélangeur (fig. 9).

Assurez-vous que le filtre du couvercle se trouve en face du bec verseur pour pouvoir vider le bol
mélangeur.

Utilisation du filtre
1 Placez les ingrédients dans le filtre via l'orifice du couvercle.

Coupez les fruits en morceaux et faites tremper les légumineuses, comme les graines de soja, avant
de les placer dans le filtre.

2 Ajoutez de l'eau ou un autre liquide.

3 Insérez la mesure graduée dans l'orifice du couvercle, puis réglez le bouton de commande
sur la vitesse la plus élevée et faites fonctionner l'appareil pendant 40 secondes maximum.

4 Arrêtez l'appareil.Versez le jus par le bec verseur du bol mélangeur (fig. 10).
Assurez-vous que le couvercle est fermé et que la mesure graduée est insérée dans le couvercle
pour empêcher la pulpe et les peaux de se retrouver dans le jus.

5 Pour obtenir des résultats optimaux, replacez le bol mélangeur avec les ingrédients restants
sur l'appareil, sans ouvrir le couvercle, et faites-le fonctionner encore quelques secondes.

6 Versez ensuite le reste du jus.

Conseils
◗ Si vous devez presser de grandes quantités, il est recommandé de ne pas mettre tous les

ingrédients à la fois dans le filtre. Commencez par une petite portion, faites fonctionner
l'appareil pendant quelques instants, puis arrêtez-le et ajoutez une autre portion.

◗ Pour obtenir des jus de fruits et cocktails bien proportionnés, utilisez 300 ml d'eau (ou
d'autre liquide si vous préparez des cocktails) pour 150 g de fruits.

◗ Pour faire du jus de tomates, découpez les tomates en quatre et insérez les morceaux via
l'orifice du couvercle, directement sur les lames en mouvement.

Moulin (HR2067/HR2061 uniquement)

Le moulin vous permet de moudre ou hacher des grains de poivre, des graines de sésame, du riz,
des grains de blé, de la noix de coco, des noix, des grains de café, des graines de soja, des pois secs,
du fromage, de la chapelure, etc.

Hachez toujours les clous de girofle, l'anis étoilé et les graines d'anis avec d'autres ingrédients. Si 
vous les hachez séparément, ils pourraient rayer le bol.

Le moulin n'est pas approprié pour hacher des ingrédients durs tels que de la muscade ou des 
glaçons.

Ne dépassez jamais le niveau maximum indiqué sur le bol du moulin.

Préparation du moulin
1 Placez les ingrédients dans le bol du moulin (fig. 11).

B Reportez-vous au tableau relatif au moulin à la fin de ce mode d'emploi pour connaître les quantités
et temps de préparation recommandés.

2 Vissez l'ensemble lames sur le bol du moulin dans le sens des aiguilles d'une montre (fig. 12).
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Utilisation du moulin
1 Il est recommandé d'utiliser la fonction Pulse ou la vitesse 5.

Ne faites jamais fonctionner le moulin pendant plus de 30 secondes sans interruption.

Presse-agrumes (HR2066 uniquement)

Préparation du presse-agrumes
1 Placez l'entraînement du presse-agrumes sous le réservoir (1), puis vissez-le dans le sens des

aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il s'enclenche (2) (fig. 14).

2 Placez le filtre dans le réservoir. Exercez une pression vers le bas (1), puis vissez-le dans le
sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il s'enclenche (2) (fig. 15).

3 Placez le cône sur l'axe d'entraînement au centre du filtre (fig. 16).

4 Placez le presse-agrumes sur le bloc moteur, puis vissez-le dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'à ce qu'il s'enclenche (fig. 17).

Utilisation du presse-agrumes
1 Réglez le bouton de commande sur la vitesse 1, puis pressez l'agrume sur le cône.

2 De temps à autre, arrêtez-vous de presser les agrumes pour retirer la pulpe du filtre.

Veillez à ne pas dépasser le niveau maximal indiqué sur le réservoir.

3 Lorsque vous avez terminé ou si vous souhaitez retirer la pulpe, arrêtez l'appareil et faites
tourner le réservoir (avec le filtre et le cône) dans le sens inverse des aiguilles d'une montre
pour le retirer.

4 Pour démonter le presse-agrumes, faites-le tourner dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre pour le retirer du bloc moteur. Ensuite, retirez le cône, le filtre et l'entraînement.

Nettoyage

◗ Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer.

Conseils:
- Il est recommandé de nettoyer l'appareil et ses accessoires immédiatement après l'utilisation.
- Si nécessaire, vous pouvez nettoyer le filtre avec une brosse douce.
- Désassemblez toujours les pièces amovibles avant de les nettoyer.

N'utilisez jamais de produits abrasifs, de tampons à récurer, d'alcool, etc.

◗ Reportez-vous au tableau relatif au nettoyage à la fin de ce mode d'emploi pour obtenir des
instructions supplémentaires.

Nettoyage rapide du bol mélangeur
1 Remplissez le bol mélangeur à moitié d'eau chaude et ajoutez-y quelques gouttes de produit

vaisselle.

2 Placez le bouton de commande sur la position Pulse à quelques reprises.

3 Retirez le bol mélangeur, videz-le et rincez-le sous le robinet.

Rangement

◗ Pour ranger le cordon d'alimentation, enroulez-le autour des crochets à la base de l'appareil
(fig. 18).
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Environnement

◗ Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères mais
déposez-le à un endroit assigné à cet effet, où il pourra être recyclé.Vous contribuerez ainsi à
la protection de l'environnement (fig. 19).

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou si vous rencontrez un problème,
visitez le site Web de Philips à l'adresse www.philips.com ou contactez le Service Consommateurs
Philips de votre pays (vous trouverez le numéro de téléphone correspondant sur le dépliant de
garantie internationale). S'il n'existe pas de Service Consommateurs Philips dans votre pays,
renseignez-vous auprès de votre revendeur local ou contactez le « Service Department of Philips
Domestic Appliances and Personal Care BV ».

Recettes

Lait de soja (HR2074/HR2067/HR2066/HR2064 uniquement)

Ingrédients:
- 80 g de graines de soja séchées
- 600 ml d'eau

1 Faites tremper les graines de soja pendant au moins 4 heures.

2 Placez les graines de soja et l'eau dans le filtre. Faites fonctionner l'appareil pendant 
30 secondes à la vitesse maximale.

Ne préparez pas deux portions de suite sans laisser l'appareil refroidir.

3 Faites bouillir le lait de soja dans une casserole, puis ajoutez du sucre et laissez cuire à feu
doux.

Café glacé à la vanille

Ingrédients:
- 150 ml d'eau chaude
- 1,5 cuillère à soupe de sucre
- 2 cuillères à soupe de café instantané
- 200 g de glace à la vanille
- 10 glaçons

1 Dissolvez le sucre et le café dans l'eau. Placez tous les ingrédients (à l'exception des glaçons)
dans le bol mélangeur.

2 Faites fonctionner l'appareil jusqu'à l'obtention d'une consistance onctueuse.

3 Insérez les glaçons via l'orifice du couvercle en cours de fonctionnement.

Milk-shake aux kiwis et aux fraises

Ingrédients :
- 200 g de kiwis épluchés et coupés en morceaux (3 x 3 x 3 cm)
- 100 g de banane, coupée en tranches d'1 cm
- 150 ml de jus d'ananas
- 100 g de fraises congelées

1 Sortez les fraises du congélateur à la dernière minute.
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Réponse

L'appareil intègre un système de sécurité qui l'empêche de
fonctionner si les accessoires ne sont pas installés ou s'ils ne sont
pas fixés correctement sur le bloc moteur.Vérifiez si vous avez
installé les accessoires correctement (reportez-vous aux différents
chapitres de ce mode d'emploi). N'oubliez pas d'arrêter l'appareil
avant de vérifier !

Oui, à l'exception du bloc moteur et de l'entraînement du presse-
agrumes.

Lorsque vous placez le bouton de commande sur la position
Pulse, l'appareil fonctionne à la vitesse maximale tant que vous
maintenez le bouton sur cette position. Pour avoir un meilleur
contrôle sur vos préparations, il est recommandé d'utiliser la
fonction Pulse.

Non, laissez d'abord refroidir les liquides chauds pour éviter
d'endommager le bol (ils doivent avoir une température de 
80 cC maximum).

Il est normal que le moteur dégage de la fumée ou une odeur
désagréable lorsqu'il est mis en marche pour la première fois. Ce
phénomène disparaît après quelques utilisations. L'appareil peut
aussi dégager de la fumée et une légère odeur lors d'une
utilisation prolongée. Dans ce cas, arrêtez l'appareil et laissez-le
refroidir pendant 60 minutes.

Arrêtez l'appareil et retirez les ingrédients qui bloquent
l'ensemble lames à l'aide d'une spatule. Il est recommandé de
mixer une plus faible quantité d'ingrédients.

Pour empêcher la pulpe et les peaux de se retrouver dans le jus,
assurez-vous que le filtre (HR2074/HR2067/HR2066/HR2064
uniquement) est correctement placé dans le bol, que le couvercle
est fermé et que la mesure graduée est insérée dans le couvercle.

Arrêtez l'appareil et videz le bol.Vérifiez si l'ensemble lames est
correctement fixé.

Question

Pourquoi l'appareil ne fonctionne-t-il pas ?

Puis-je nettoyer toutes les pièces amovibles
au lave-vaisselle ?

En quoi consiste la fonction Pulse ?

Puis-je verser des liquides très chauds dans
le bol mélangeur ?

Pourquoi une odeur désagréable
s'échappe-t-elle du moteur en cours de
fonctionnement ?

L'appareil ne fonctionne plus car l'ensemble
lames est bloqué. Que dois-je faire ?

Pourquoi le jus de fruits ou le lait de soja
contient-il de la pulpe ou des peaux ?

Le bol mélangeur fuit. Que dois-je faire ?

2 Placez les ingrédients dans le bol mélangeur dans l'ordre indiqué ci-dessus, puis faites
fonctionner l'appareil jusqu'à l'obtention d'une consistance onctueuse.

B Conseil : pour obtenir une consistance encore plus onctueuse, vous pouvez congeler la banane.

Foire aux questions

Si l'appareil ne fonctionne pas (correctement), consultez d'abord la liste ci-dessous. Si le problème 
rencontré ne figure pas dans la liste, l'appareil est probablement défectueux.
Dans ce cas, contactez votre revendeur ou un Centre Service Agréé Philips.
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∫GDƒ°S

?RÉ¡÷G Gòg πª©j ’ GPÉŸ

πNGO ∫É°üØfÓd á∏HÉ≤dG ™£≤dG ™«ªL ∞«¶æJ »ææµÁ πg
?¿ƒë°üdG ádÉ°ùZ

?''¢†HÉædG'' áØ«Xh »æ©J GPÉe

.•ÓÿG AÉYh ‘ á«∏¨ŸG áæNÉ°ùdG πFGƒ°ùdG Ö°U »ææµÁ πg

?Ò°†ëàdG á«∏ªY AÉæKCG á¡jôc íFGhQ ∑ôÙG Qó°üj GPÉŸ

GPÉe .äGôØ°ûdG IóMh ¥ƒ©j Ée OƒLƒd áé«àf RÉ¡÷G πªY ∞bƒJ
?π©aCG ¿CG »∏Y Öéj

øe ÒãµdG ≈∏Y Éjƒ°üdG ∫ƒa Íd hCG á¡cÉØdG Ò°üY …ƒàëj GPÉŸ
?ô°û≤dG hCG IQƒ°ü©ŸG á¡cÉØdG ÉjÉ≤H

?π©aCG ¿CG É«∏Y Öéj GPÉe .•ÓÿG AÉYh ‘ Öjô°ùJ óLƒj

ÜGƒL

πµ°ûH áÑcôe ÒZ äÉ≤ë∏ŸG ¿ƒµJ ¿CG ádÉM ‘ RÉ¡÷G πª©j ød .áeÓ°ù∏d ΩÉ¶æH Ohõe RÉ¡÷G
äÉ≤ë∏ŸG ¿CG øe ócCÉà∏d RÉ¡÷G ¢üëaCG .kÓ°UCG É¡Ñ«côJ ºàj ⁄ hCG QƒJƒŸG IóMh ≈∏Y Ö°SÉæe

π«¨°ûJ ±É≤jEÉH ºb .(√òg ΩGóîà°S’G äÉª«∏©J ‘ áØ∏àıG ΩÉ°ùbC’G ô¶fG) Ö°SÉæe πµ°ûH áÑcôe
!k’hCG RÉ¡÷G

.º©f ,ídGƒŸG IQÉ°ü©H á°UÉÿG ¢ShÎdG IóMhh QƒJƒŸG IóMh GóY Ée

ôªà°ùJ âeO Ée ¬àYô°S ≈°übCÉH RÉ¡÷G πª©«°S ,¢†HÉædG OGóYEG ¤EG ºµëàdG ¢†Ñ≤e ôjóJ ÉeóæY
ójôJ âæc GPEG ¢†HÉædG OGóYEG ΩGóîà°SÉH ≈°Uƒj .OGóYE’G Gòg ≈∏Y ºµëàdG ¢†Ñ≤e ™°Vh ‘

.π«¨°ûàdG ∞FÉXh ‘ ºµëàdG øe ójõŸG

áLQO 170 hCG ájƒÄe áLQO 80 ¤EG É¡JQGôM áLQO ¢†ØîæJ ≈àM áæNÉ°ùdG πFGƒ°ùdG ∑ôJCG ,’
.AÉYƒdG ±ÓJEG Öæéàd âjÉ¡fô¡a

óæY ójó÷G RÉ¡÷G øe ¿ÉNódG ¢†©H å©Ñæj hCG á¡jôc áëFGQ Qó°üJ ¿CG GkóL »©«Ñ£dG øe
øe Oó©d RÉ¡é∏d ∂eGóîà°SG ó©H çhó◊G øY IôgÉ¶dG √òg ∞bƒàà°S  .¤hC’G Iôª∏d ¬eGóîà°SG

¬eGóîà°SG ó©H ¿ÉNódG ¢†©H ¬æe å©Ñæj hCG á¡jôc áëFGQ É k°†jCG RÉ¡÷G øe Qó°üj ÉÃQ .äGôŸG
¬côJh RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG ∂«∏Y Öéj ,ádÉ◊G √òg ‘ .¬H ìƒª°ùŸG øY IOÉjR á∏jƒW IóŸ

.OÈj ≈àM á≤«bO 60 IóŸ

»°Uƒf .äGôØ°ûdG IóMh ¥ƒ©J »àdG äÉfƒµŸG ádGRE’ á≤©∏e Ωóîà°SGh RÉ¡÷G π«¨°ûJ ∞bhCG
.ô¨°UCG äÉ«ªc Ò°†ëàH É k°†jCG

§≤a IOƒLƒŸG IÉØ°üŸG ¿CG øe ócCÉJ ,∂Hhô°ûe ¤EG ∫ƒ°UƒdG øe ô°û≤dGh á¡cÉØdG ÉjÉ≤H ™æŸ
 Rô£dÉH(HR2074/HR2067/HR2066/HR2064 )¿CGh AÉYƒdG ‘ Ö°SÉæe πµ°ûH áÑcôe

.¬H ¢SÉ«≤dG ¢SCÉc ∫ÉNOEG øeh ≥∏¨eh ¬fÉµe ‘ ´ƒ°Vƒe AÉ£¨dG

πµ°ûH É¡Ñ«côJ øe ócCÉà∏d äGôØ°ûdG IóMh ¢üëaCG .¬æe äÉfƒµŸG Öµ°SGh RÉ¡÷G π«¨°ûJ ∞bhCG
.í«ë°U

ÉªFGO ìô£J á∏Ä°SCG

™e RÉ¡÷G ¬«∏Y …òdG ™°VƒdG ≥Ñ£æj ⁄ PEG .ºFÓe πµ°ûH πª©j ’ hCG πª©j ’ RÉ¡÷G ¿Éc GPEG Ée ádÉM ‘ k’hCG á«dÉàdG áªFÉ≤dG ¢üëaG
¤EG hCG ∂à≤£æŸ ™HÉàdG ´RƒŸG ¤EG RÉ¡÷G òNCÉJ ¿CÉH ádÉ◊G √òg ‘ ∂ë°üæf .¬H kÓ£Y óLƒj ÉÃôa áªFÉ≤dG √òg ‘ IQƒcòŸG äÓµ°ûŸG

 ácô°T πÑb øe óªà©e áfÉ«°U õcôe..Philips
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11.•ÓÿG ‘ (è∏ãdG äÉÑ©µe GóY Ée) äÉfƒµŸG πc Ö°U .AÉŸG ‘ ôµ°ùdGh Iƒ¡≤dG áHGPEÉH ºb

22.á°ù∏°S IOÉe ≈∏Y π°ü– ≈àM §∏ÿG á«∏ªY ‘ ôªà°SG

33.QƒJƒŸG ¿GQhO AÉæKCG AÉ£©dG áëàa ∫ÓN øe •ÓÿG ‘ è∏ãdG äÉÑ©µe ™°V

ádhGôØdGh …ƒ«µdG ÜGô°T

:äÉfƒµŸG
-.Îª«àæ°S 3*3*3 ¢ù«jÉ≤Ã AGõLCG ¤EG á©£≤e ô°û≤ŸG …ƒ«µdG øe ΩGôL200
-.Ióª›h Îª«àæ°S 1 ¢ù«jÉ≤Ã íFGô°T ¤EG á©£≤e RƒŸG øe ΩGôL 100
-.¢SÉfÉfC’G Ò°üY øe πe 150
-.IóªÛG ádhGôØdG øe ΩGôL 100

11.QõjôØdG øe É¡LGôNEG ó©H Iô°TÉÑe ádhGôØdG Ωóîà°ùJ ¿CG Öéj

22.á°ù∏°S IOÉe ≈∏Y π°ü– ≈àM É¡£∏îH ºbh √ÓYCG QƒcòŸG Ö«JÎdÉH •ÓÿG AÉYh ‘ äÉjƒàÙG ™°V

C.áLhõd ÌcG áµ°SÉªàe IOÉe ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d É k°†jCG RƒŸG ó«ªéàH Ωƒ≤J ¿CG Öéj :áë«°üf
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∞«¶æàdG

æ.¬Ø«¶æJ πÑb RÉ¡÷G øY AÉHô¡µdG π°üa ≈∏Y ÉkehO ¢UôMG

:íFÉ°üf
-.kIô°TÉÑe ΩGóîà°S’G ó©H ∂dP ¿Éc Éª∏c π¡°SCG RÉ¡÷G ∞«¶æJ ¿ƒµj
-.IQhô°†dG óæY GkóL áªYÉf IÉ°TôØH IÉØ°üŸG ∞«¶æJ øµÁ
-.É¡Ø«¶æJ πÑb ∫É°üØfÓd á∏HÉ≤dG AGõLC’G ∂ØH ÉkªFGO ºb

.ïdG ,∫ƒëµdG hCG äGô¡£e hCG á£°TÉc ∞«¶æJ OGƒe Ωóîà°ùJ ’

æ.äÉª«∏©àdG √òg ôNCG ‘ ∞«¶æàdÉH ¢UÉÿG ∫hó÷G ô¶fCG ,äÉª«∏©àdG øe ójõª∏d

•ÓÿG AÉYƒd ™jô°ùdG ∞«¶æàdG
11.∞«¶æà∏d πFÉ°S øe á∏«∏b •É≤f áaÉ°VEÉH ºbh ÅaGódG AÉŸÉH ∞°üàæŸG ≈àM •ÓÿG AÉYh AÓeEG

22.âbƒdG ¢†©Ñd ¢†HÉædG OGóYE’G ¤EG ºµëàdG ¢†Ñ≤e QOCG

33.QƒÑæ°üdG â– ¬Ø£°Th ¬¨jôØàH ºbh •ÓÿG AÉYh ∂a

øjõîàdG

æ.(18 πµ°T) ¬∏Ø°SCÉH IOƒLƒŸG IôµÑdG ≈∏Y ¬Ødh RÉ¡é∏d »Hô¡µdG ∂∏°ùdG øjõîàH ºb

áÄ«ÑdG

æå«M .√ôjhóàd á«ª°SQ ™«ªŒ á£≤f ¤EG ¬ª∏°S øµd ,¬H á°UÉÿG áeóÿG IÎa ájÉ¡f ‘ ájOÉ©dG ∫õæŸG äÉØ∏fl ™e RÉ¡÷G øe ¢ü∏îàJ ’
.(19 .πµ°T) áÄ«ÑdG ≈∏Y ®ÉØ◊G ‘ AGôLE’G Gò¡H ΩÉ«≤dG ≥jôW øY óYÉ°ùà°S

áfÉ«°üdGh ¿Éª°†dG

 ácô°ûd ÊhÎµ«dE’G ™bƒŸG IQÉjR ≈Lôj ,á∏µ°ûe ∂jód âfÉc hCG QÉ°ùØà°SG ∂jód ¿Éc GPEGPhilips ≈∏Ywww.philips.comáeóN õcôÃ ∫É°üJ’G hCG
 ácô°ûd ™HÉàdG AÓª©dGPhilipsáeóN õcôe ∑Éæg øµj ⁄ GPEG .(⁄É©dG AÉëfCG ™«ªéH IOƒLƒŸG ¿Éª°†dG IOÉ¡°ûH õcôŸG ¿ƒØ«∏J ºbQ óéà°S) ∑ó∏ÑH

 ´Rƒe ¤EG ¬ŒG ,∑ó∏H ‘ AÓªYPhilips Iõ¡LCG áeóN º°ù≤H π°üJG hCG ∂H ¢UÉÿG »∏ÙGPhilips h á«dõæŸGPersonal Care BV

äÉØ°UƒdG

Rô£dG ‘ §≤a) Éjƒ°üdG ∫ƒa Íd(HR2074/HR2067/HR2066/HR2064

:äÉfƒµŸG
-∞ØÛG Éjƒ°üdG ∫ƒa øe ΩGôL 80
-AÉŸG øe πe 600

11.É¡à÷É©e πÑb äÉYÉ°S ™HQCG IóŸ Éjƒ°üdG ∫ƒa QhòH ™≤fG

22.áYô°ùdG øe OGóYEG ≈∏YCG ≈∏Y á«fÉK 30 IóŸ §∏ÿÉH ºb .IÉØ°üŸG ‘ AÉŸGh áYƒ≤æŸG Éjƒ°üdG ∫ƒa QhòH Ö°üH ºb

Ód.πª©dG á∏°UGƒe πÑb áaô¨dG IQGôM áLQO ¢ùØæd π°üj ≈àM OÈ«d RÉ¡÷G ∑ôJG .∞bƒJ ¿hO IóMGh áYƒª› øe ÌcCG πª©H Ωƒ≤J

33.≥aôH »∏¨«d ¬côJG ºK ôµ°ùdG ¬«dEG ∞°VCGh Qó≤dG ‘ Éjƒ°üdG Íd ™°VƒH ºb

è∏ãdÉH áWƒ∏ıG É«∏«f ÉØdCG Iƒ¡b

:äÉfƒµŸG
-ÅaGódG AÉŸG øe πe150
-ôµ°ùdG øe IÒÑc ∞°üfh óMGh
-Iƒ¡≤dG øe ¿ÉJÒÑc ¿Éà≤∏©e
-Ëôc ¢ùjC’G É«∏«æa øe ΩGôL 200
-è∏ãdG øe äÉÑ©µe Iô°ûY
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55.AÉ£¨dG íàØJ ¿CG ¿hO á∏«∏b ÊGƒãd ¬∏¨°Th RÉ¡÷ÉH iôNCG Iôe äÉfƒµŸG ÉjÉ≤H øe ¬H ÉÃ AÉYƒdG ™°V ,èFÉàædG π°†aCG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d

66.Ühô°ûŸG »bÉH Ö°üH ºb

íFÉ°üf
æ´Oh IÒ¨°U äÉ«ªc §∏îH CGóHG .IÒÑc äÉ«ªc §∏îH Ωƒ≤J ÉeóæY É k°Uƒ°üN ,óMGh âbh ‘ IÉØ°üŸG ‘ äÉfƒµŸG πc ™°Vh Ωó©H ∂ë°üæf

.∂dP ó©H iôNCG IÒ¨°U á«ªc áaÉ°VEGh ¬aÉ≤jEÉH ºb ºK äÉ¶ë∏d πª©j RÉ¡÷G
æπªY ádÉM ‘ ôNCG πFÉ°S hCG) AÉŸG øe πe 300 øe Üô≤j Ée ∞°VCG ,π«àcƒµdG hCG á¡cÉØdG ôFÉ°üY πªY óæY  èFÉàædG π°†aCG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d

 .á¡cÉØdG øe ΩGôL 150 πµd (kÓãe π«àcƒµdG
æ.IQGhódG äGôØ°ûdG ¤EG AÉ£¨dG áëàa ∫ÓN øe ™£≤dG πNOCG h ™£b 4 ¤EG ºWÉª£dG ™£b ,ºWÉª£dG Ò°üY Ò°†ëàd

Rô£dG ‘ §≤a) áæë£ŸGHR2067/HR2061(

ÜƒÑMh (√ô°û≤H) ¥óæÑdGh ô°û≤ŸG óæ¡dG RƒLh íª≤dGh RQC’Gh º°ùª°ùdG QhòHh πØ∏ØdG ÖM :á«dÉàdÉc äÉfƒµe ™«£≤Jh øë£d áæë£ŸG ΩGóîà°SG øµÁ
.ïdG  õÑÿG ™£bh Í÷Gh áØØÛG á∏°ùÑdGh Éjƒ°üdG ∫ƒah Iƒ¡≤dG

 ádÉM ‘ á«µ«à°SÓÑdG RÉ¡÷G AGõLCÉH äÉfƒµŸG √òg ô°†J ÉÃQ .iôNC’G äÉfƒµŸG ™e ÉkªFGO √QhòHh ¿ƒ°ùfÉ«dG QÉªKh ΩƒãdG ¢Uƒ°üa øë£H ºb
.kIOôØæe É¡æëW

.è∏ãdG äÉÑ©µeh Ö«£dG IRƒL πãe GóL áÑ∏°U äÉjƒàfi ™«£≤àd áªFÓe â°ù«d áæë£ŸG √òg

'' ô°TDƒe ió©àj óM ¤G IÒÑµdG ¢SCÉµdG AπÃ »eƒ≤J ’MAX''.

∫Éª©à°SÓd áæë£ŸG Ò°†–
11.(11 πµ°T) áæë£ŸG AÉYh ‘ äÉjƒàÙG ™°V

CáHƒ∏£ŸG äÉbhC’Gh áYô°ùdG äGOGóYEGh É¡H ≈°UƒŸG äÉ«ªµdG ΩGóîà°S’ äÉª«∏©àdG √òg ôNCG ‘ áæë£ŸÉH ¢UÉÿG ∫hó÷G ≈∏Y ™∏WCG
.Ò°†ëà∏d

22 .(12 πµ°T) áæë£ŸG AÉYh ‘ áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ‘ áæë£ŸG äGôØ°T IóMh §HQ ºµMCG

33 .(13 πµ°T) QƒJƒŸG IóMh ≈∏Y áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ‘ ΩÉµMEÉH É¡£HôH ºbh Ö≤Y ≈∏Y É k°SCGQ É¡Ñ«côJ ” »àdG áæë£ŸG Ö∏bCG

áæë£ŸG ΩGóîà°SG
11.5 áYô°ùdG OGóYEG hCG ¢†HÉædG OGóYE’G ΩGóîà°SÉH ∂ë°üæf

.∞bƒJ ¿hO á«fÉK 30 øe ÌcC’ πª©J áæë£ŸG ´óJ ’

RGô£dG øe §≤a) ídGƒŸG IQÉ°üY(HR2066

ΩGóîà°SÓd ídGƒŸG IQÉ°üY Ò°†–
11 (2) É¡fÉµe ‘ âÑãJ ≈àM áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ‘ É¡JQGOEÉH ºbh (1) Ò°ü©dG AÉYh πØ°SCG ‘ ídGƒŸG IQÉ°üY ¢ShôJ IóMh ™°V

  .(14 πµ°T)

22 .(15 πµ°T) (2) É¡fÉµe ‘ âÑãJ ≈àM É¡JQGOEÉH ºbh (1) πØ°SC’ É¡©aOG .Ò°ü©dG AÉYh ‘ IÉØ°üŸG ™°V

33 .(16 πµ°T) IÉØ°üŸG §°SƒH IQGOE’G OƒªY ‘ •hôıG ™°V

44 .(17 πµ°T) É¡fÉµe ‘ âÑãJ ≈àM áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ‘ É¡JQGOEÉH QƒJƒŸG IóMh ≈∏Y ídGƒŸG IQÉ°üY ÖcQ

ídGƒŸG IQÉ°üY ∫Éª©à°SG
11.•hôıG √ÉŒG ‘ ∂dP ó©H É¡«∏Y §¨°VG ºK 1 áYô°ùdG ≈∏Y k’hCG ºµëàdG ¢†Ñ≤e §Ñ°VCG

22.IÉØ°üŸG øe á¡cÉØdG ÉjÉ≤H πjõJ »µd ôNC’ âbh øe §¨°†dG øY ∞bƒJ

.Ò°ü©dG AÉYh ≈∏Y í°VƒŸG iƒà°ùŸG ió©àJ ’

33OƒLƒŸG •hôıGh IÉØ°üŸGh Ò°ü©dG AÉYh ∂ah RÉ¡÷G ±É≤jEÉH ºb ,á¡cÉØdG ÉjÉ≤H πjõJ ¿CG ójôJ ÉeóæY hCG §¨°†dG øe »¡àæJ ÉeóæY
 .áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ¢ùµY ‘ ¬JQGOEG ≥jôW øY ÉgÓYCÉH

44.áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ¢ùµY ‘ É¡JQGOEG ≥jôW øY QƒJƒŸG IóMh øe É¡µØH ºb ,ídGƒŸG IQÉ°üY ∂Ød
.¢ShÎdG IóMhh IÉØ°üŸG ∂ah á¡cÉØdG ÉjÉ≤H ádGREÉH ºb ∂dP ó©Hh
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  .•ÓÿG π«¨°ûJ AÉæKCG AÉYƒdG πNGO (á≤©∏ŸG πãe) √GOCG …CG hCG ∂©HÉ°UCG ™°†J ’

 ,≥FÉbO çÓK ¿ƒ°†Z ‘ §∏ÿG á«∏ªY øe »¡àæJ ⁄ GPEG .π«¨°ûàdG QR ≈∏Y É¡«a §¨°†J Iôe πc ‘ ≥FÉbO 3 øY ójõJ IóŸ πª©j RÉ¡÷G ´óJ ’
.iôNCG kIôe ¬∏«¨°ûàH Ωƒ≤J ¿CG πÑb IóMGh á≤«bO IóŸ RÉ¡÷G ∞bhCG

33.áYô°S ≈°übCG ‘ §∏ÿG á«∏ªY »¡æJ ¿CG ójôJ âæc GPEG äGôe Ió©d ¢†HÉædG OGóYE’G ≈∏Y ºµëàdG ¢†Ñ≤e QOCG
.IóMGƒdG IôŸG ‘ IOhó©e ÊGƒK øe ÌcC’ ¢†HÉædG OGóYE’G GkóHCG Ωóîà°ùJ ’

44.AÉ£¨dG ™aôJ ¿CG πÑb (0) OGóYE’G ≈∏Y ºµëàdG ¢†Ñ≤e ™°VƒH RÉ¡÷G π«¨°ûJ ÉkªFGO ∞bhCG

íFÉ°üf
æ.πFGƒ°ùdG Öµ°S ™æŸ ∂dPh ,á«dÉY áYô°S ≈∏Y §∏ÿG á«∏ª©H ∂eÉ«b AÉæKCG á°UÉN ,•ÓÿG AÉYh ‘ πFGƒ°ùdG øe Îd 1^5 øe ÌcCG ™°†J ’

.IƒZQ É¡æY èàæj äÉfƒµe hCG áæNÉ°S πFGƒ°S §∏îH ΩÉ«≤dG óæY •ÓÿG AÉYh ‘ óMGh Îd øe ÌcCG ™°†J ’
æ.(7 πµ°T) QƒJƒŸG πªY AÉæKCG AÉ£¨dG áëàa ∫ÓN øe äÉfƒµŸG áaÉ°VEG ∂æµÁ
æ.Iôe πc ‘ IóMGƒdG á≤«bódG ≈∏Y ójõJ IóŸ áaÉ÷G äÉfƒµŸG §∏îH º≤J ’
æ¢ùØf ‘ áÑ∏°üdG äÉfƒµŸG øe IÒÑc á«ªc §∏îH º≤J ’ .•ÓÿG AÉYh ‘ ÉgOGóYEG πÑb IÒ¨°U ™£b ¤EG áÑ∏°üdG äÉfƒµŸG ™«£≤àH ºb

.IÒ¨°U äÉ©aO ≈∏Y äÉfƒµŸG √òg §∏îH ºb ,∂dP øe k’óH .âbƒdG
æ.áÑ∏°üdG äÉfƒµŸG §∏N áé«àf ∂«°VôJ ⁄ GPEG áYô°ùdG øe ±Éc Qó≤H •ÓÿG πª©j ≈àM á∏«∏b äGôŸ ¢†HÉædG OGóYEG Ωóîà°SGh •ÓÿG ∞bhCG

.ô¨°UCG äÉ«ªc §∏îH ΩÉ«≤dGh É¡°†©H ádGREG hCG (•ÓÿG πªY AÉæKCG ¢ù«d) äÉfƒµŸG Ö«∏≤àd á≤©∏e Ωóîà°ùJ ¿CG É k°†jCG ∂æµÁ
æ.äGôe ™°†Ñd è∏ãdG QR ≈∏Y §¨°VCGh AÉYƒdG ‘ IóMGƒdG IôŸG ‘ äÉÑ©µe ¢ùªN øY ójõJ ’ è∏ãdG øe á«ªc ™°V ,è∏ãdG äÉÑ©µe ≥ë°ùd

RGô£dGHR2074 É k°†jCG ¬°Vô©J ΩóYh  .áÑ∏°U ¢VQCG ≈∏Y AÉYƒdG ∂æe â∏Øj ’CG ≈∏Y ¢UôMG .ô°ùµ∏d πHÉbh êÉLõdG øe ´ƒæ°üe AÉYƒdG :§≤a
 »LÉLõdG AÉYƒdG ΩGóîà°SG øY ∞bƒJ .¬H áæNÉ°ùdG πFGƒ°ùdG Ö°üJ ¿CG πÑb GkóL GkOQÉH ¿Éc GPEG Gkó«L ôJÉØdG AÉŸÉH AÉYƒdG ∞£°TG .Iójó°ûdG IQGôë∏d

.á≤£≤W ¬H âKóM GPEG

 Rô£dG ‘ §≤a) IÉØ°üŸG(HR2074/HR2067/HR2066/HR2064

πc IÉØ°üŸG õéà– .äÓ«àcƒµdG hCG áLRÉ£dG á¡cÉØdG ôFÉ°üYh IOƒ÷G ≥FÉa πµ°ûH áWƒ∏ıG á°ü∏°üdG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d IÉØ°üŸG ΩGóîà°SG ∂æµÁ
.ô°û≤dGh QhòÑdG

.É¡H OƒLƒŸG Êó©ŸG Aõ÷G ó©H Ée ¤EG IÉØ°üŸG AπÃ Ωƒ≤J ’

.áæNÉ°ùdG äÉfƒµŸG ™e IÉØ°üŸG Ωóîà°ùJ ’

ΩGóîà°SÓd IÉØ°üŸG Ò°†–
11.(8 πµ°T) •ÓÿG AÉYh ‘ IÉØ°üŸG ™°V

.AÉYƒdG ´É≤H í«ë°üdG É¡fÉµe ‘ áàÑãe IÉØ°üŸG ¿CG øe ócCÉJ
.É¡d í«ë°üdG ¿ÉµŸG ‘ IÉØ°üŸG ™°Vh ≈∏Y AÉYƒdÉH á«∏NGódG RhÈdGh IÉØ°üŸG ‘ IOƒLƒŸG õ◊G ∫Éµ°TCG  ∑óYÉ°ùà°S

22Rô£dGHR2067/HR2066/HR2064.AÉ£¨dG ≥∏ZCG :§≤a

33RGô£dGHR2074¤EG ¬«∏Y §¨°†dÉH ΩÉµMEÉH AÉYƒdG AÉ£Z §HQCG .í«ë°üdG É¡fÉµe ‘ IÉØ°üŸG â«Ñãàd •ÓÿG AÉYh ≈∏Y AÉ£¨dG ™°V :§≤a
.(9 πµ°T) ¬JQGOEGh πØ°SCG

.πFGƒ°ùdG Ö°U øe ∂æ«µªàd AÉYƒdÉH Ö°üdG áëàa ΩÉeCG áYƒ°Vƒe AÉ£¨dG IÉØ°üe ¿CG øe ócCÉJ

IÉØ°üŸG ΩGóîà°SG
11.AÉ£¨dG áëàa ∫ÓN øe IÉØ°üŸG ‘ äÉfƒµŸG ™°V

.IÉØ°üŸG ‘ ÉgÒ°†– πÑb Éjƒ°üdG ∫ƒa πãe áØØÛG äÉ«dƒ≤ÑdG ™≤fCGh ô¨°UCG AGõLCG ¤EG á¡cÉØdG ™£b

22.ôNCG πFÉ°S hCG AÉŸG ∞°VCG

33.≈°übCG óëc á«fÉK 40 øY ójõJ ’ IóŸ πª©j ¬YOh áYô°S ≈∏YCG ≈∏Y ºµëàdG ¢†Ñ≤e §Ñ°VCGh AÉ£¨dG ‘ ¢SÉ«≤dG ¢SCÉc ™°V

44(10 πµ°T) •ÓÿG AÉYƒH Ö°üdG áëàa ∫ÓN øe Ühô°ûŸG Ö°üH ºb RÉ¡÷G π«¨°ûJ ∞bhCG
.∂Hhô°ûe ‘ ∫ƒNódG øe ô°û≤dGh á¡cÉØdG ÉjÉ≤H ∂dP ™æÁ .¬H OƒLƒe ¢SÉ«≤dG ¢SCÉc ¿CGh ≥∏¨e AÉ£¨dG ¿CG øe ócCÉJ

38 á«Hô©dG

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



æ’ h ôNBG πFÉ°S …CG hCG AÉŸG πNGO ∑ôÙG IóMh ôª¨J ’ .QÉ«¨dG ™£b hCG äÉ≤ë∏ŸG √òg ΩGóîà°SG ádÉM ‘ ∑RÉ¡L ¿Éª°V á«MÓ°U »¡àæJ
.QƒJƒŸG IóMh ∞«¶æàd á∏∏Ñe ¢TÉªb á©£b Ωóîà°SG §≤a .…QÉ÷G QƒÑæ°üdG AÉe â– ¬Ø£°ûJ

æ.∫ÉØWC’G ∫hÉæàe øY Gkó«©H RÉ¡÷ÉH ßØàMG
æ.GóHCG áÑbGôe ¿hóH πª©j RÉ¡÷G ´óJ ’
æ.äÉ≤ë∏ŸG ≈∏Y áæ«ÑŸG iƒ°ü≤dG á«ªµdG ió©àJ ’
æ.∫hó÷ÉH áë°VƒŸG Ò°†ëà∏d áÑ∏£àŸG äÉbhC’Gh iƒ°ü≤dG á«ªµdG ió©àJ ’
æ.äGôØ°ûdG ≥«©J »àdG äÉjƒàÙG ádGREG πÑb RÉ¡÷G π°üaG ,•ÓÿG äGôØ°T â≤∏Y GPEG
æ.∂©Ñ°UEG ™£≤J ¿CG øµÁ É¡fCG áLQód GkóL IOÉM »¡a .É¡Ø«¶æJ AÉæKCG äGôØ°ûdG IóMƒd IOÉ◊G äGôØ°ûdG á°ùeÓe ÖæŒ
æ.RÉ¡÷G ±É≤jEG hCG π«¨°ûJ ¢Vô¨H GkóHCG äÉ≤ë∏ŸG Ωóîà°ùJ ’
æ.RÉ¡÷G π«¨°ûJ πÑb áë«ë°U á≤jô£H ¬dÉNOEG ” ób ¢SÉ«≤dG ¢SCÉc ¿CG h ΩÉµMEÉH É≤∏¨e AÉ£¨dG ¿CG øe ÉehO ócCÉJ
æ.QƒJƒŸG IóMh ™e AÉYƒdG ™«ªŒ πÑb •ÓÿG AÉYƒH ΩÉµMEÉH áWƒHôe äGôØ°ûdG IóMh ¿CG øe ócCÉJ
æ.í«ë°U πµ°ûH ídGƒŸG IQÉ°üY hCG áæë£ŸG hCG •ÓÿG AÉYh Ö«côJ ” GPEG §≤a •ÓÿG π«¨°ûJ ºàj ¿CG øµÁ

»∏NGódG áeÓ°ùdG πØb

áeÓ°ùdG πØb ¿ƒµj .í«ë°üdG ™°VƒdG ‘h QƒJƒŸG IóMƒH áÑcôe äÉ≤ë∏ŸG ¿ƒµJ ÉeóæY ’EG ¬∏«¨°ûJ ™«£à°ùJ ’ ∂fCG RÉ¡÷G Gòg ¢üFÉ°üN øe
.í«ë°U πµ°ûH áÑcôe äÉ≤ë∏ŸG ¿ƒµJ ÉeóæY ÉkMƒàØe »∏NGódG

ΩGóîà°SG ∫hCG πÑb Ée äÉª«∏©J

æ.(''∞«¶æàdG'' π°üa ô¶fCG) Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G Ωóîà°ùJ ÉeóæY Gkó«L ΩÉ©£dG ¢ùeÓà°S »àdG AGõLC’G ∞¶f

RÉ¡÷G ΩGóîà°SG

•ÓÿG

æ:¢VGôZC’G √òg ‘ ΩGóîà°SÓd ºª°üe •ÓÿG
-.ábƒØıGh áWƒ∏ıG äÉHhô°ûŸGh áHô°ûdGh  ¬cGƒØdG Ò°üYh á°ü∏°üdGh ¿ÉÑdC’G äÉéàæe ;πãe πFGƒ°ùdG §∏N
-.õ«fƒjÉŸG hCG ∂«µdG §«∏N πãe áæ«∏dG äÉfƒµŸG §∏N
- .∫ÉØWC’G ΩÉ©W Ò°†ëàc á«¡£ŸG äÉfƒµŸG ¢Sôg

:ΩGóîà°SÓd •ÓÿG Ò°†–
11 .(2 πµ°T) •ÓÿG AÉYh ≈∏Y áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ¢ùµY •ÓÿG äGôØ°T IóMh §HQ ºµMCG

22‘ ΩÉµMEÉH ¬£HQ ºàj ≈àM áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ‘ ∞∏dÉH ºb ºK QƒJƒŸG IóMh ≈∏Y ¬H äGôØ°ûdG IóMh â«ÑãJ ó©H •ÓÿG AÉYh ÖcQ
.(3 πµ°T) ¬©°Vƒe

33.•ÓÿG AÉYh ‘ äÉfƒµŸG ™°V
.(âjÉ¡fô¡a áLQO 175 hCG ájƒÄe áLQO 80 iƒ°ü≤dG IQGô◊G áLQO) •ÓÿG AÉYh ‘ É¡©°Vh πÑb OÈJ ≈àM áæNÉ°ùdG äÉfƒµŸG ∑ôJG

44 RGôWHR2074.(4 πµ°T) (2) áYÉ°ùdG ÜQÉ≤Y √ÉŒG ‘ ¬JQGOEGh (1) πØ°SCG ¤EG ¬«∏Y §¨°†dÉH ΩÉµMEÉH AÉYƒdG AÉ£Z §HQCG :§≤a

55  Rô£dGHR2067/HR2066/HR2064/HR2061.AÉ£¨dG ≥∏ZCG :§≤a

66(5 πµ°T) AÉYƒdG ‘ ¢SÉ«≤dG Üƒc πNOCG

77.•ÓÿG ∂Ød √ÓYCG IQƒcòŸG äÉª«∏©àdG ¢ùµY ™ÑJCG

•ÓÿG ΩGóîà°SG
11.§FÉ◊G ¢ùÑ≤e ‘ »Hô¡µdG QÉ«àdG ¢ùHÉb ™°V

22 .(6 πµ°T) è∏ãdG QR ≈∏Y §¨°VG hCG áHƒ∏£ŸG áYô°ùdG OGóYEG ≈∏Y ºµëàdG ¢†Ñ≤e QOCG

.Ò°†ëà∏d áHƒ∏£ŸG äÉbhC’Gh áYô°ùdG OGóYEGh É¡H ≈°UƒŸG äÉ«ªµdG ΩGóîà°S’ äÉª«∏©àdG √òg ôNCG ‘ •ÓÿÉH ¢UÉÿG ∫hó÷G ≈∏Y ™∏WCG
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áeó≤e

 .¥ÓWE’G ≈∏Y É¡Ñ«côJ ΩóY hCG í«ë°U πµ°ûH äÉ≤ë∏ŸG Ö«côJ ΩóY ádÉM ‘ RÉ¡÷G π«¨°ûJ ™æÁ ,áeÓ°ù∏d »∏NGO ΩÉ¶æH Ohõe RÉ¡÷G

(1 πµ°T) ΩÉ©dG ∞°UƒdG

Aºµëà∏d ¢†Ñ≤Ã IOhõe QƒJƒŸG IóMh
B»°†ÑædG OGóYE’G
CáYô°ùdG äGOGóYEG
Dè∏ãdG QR

§≤a Rô£dG √ò¡H ∂«à°SÓÑdG øe AÉYh ¬d •ÓN(HR2067/HR2066/HR2064/HR2061)

E ÒjÉ©ŸG ¢SCÉc
F Rô£dG ‘ §≤a) ¬cGƒØdG IÉØ°üe(HR2067/HR2066/HR2064
GAÉ£¨dG áëàa
H•Óî∏d »µ«à°SÓÑdG AÉYƒdG AÉ£Z
I•Óî∏d »µ«à°SÓH AÉYh
Jiƒà°ùŸG ÚÑe
K•ÓÿG äGôØ°T IóMh

§≤a) »LÉLõdG AÉYƒdG hP •ÓÿGHR2074(

L¢SÉ«≤dG ¢SCÉc
MAÉ£¨dG áëàa
N•Óî∏d »LÉLõdG AÉYƒdG AÉ£Z
O¬cGƒØdG IÉØ°üe
P»LÉLõdG AÉYƒdG •ÓN
Qiƒà°ùŸG ÚÑe
R•ÓÿG äGôØ°T IóMh

Rô£dG øe §≤a) áæë£ŸGHR2067/HR2061(

Sáæë£ŸG AÉYh
Táæë£ŸG äGôØ°T IóMh

§≤a RGô£dG Gòg øe) ídGƒŸG IQÉ°üY(HR2066

U•hôfl
VIÉØ°üe
WÒ°ü©dG AÉYh
Xπ°üØ∏d á∏HÉb ¢ShôJ IóMh

 ΩÉg

.πÑ≤à°ùŸG ‘ É¡«dEG ´ƒLô∏d É¡H ßØàMGh RÉ¡÷G ΩGóîà°SG πÑb ájÉæ©H ΩGóîà°S’G äGOÉ°TQEG CGôbCG

æ   .AÉHô¡µdÉH ¬∏«°UƒJ πÑb á«∏ÙG AÉHô¡µdG äÉjò¨e á«àdƒa ™e RÉ¡÷G ≈∏Y áë°VƒŸG á«àdƒØdG á≤HÉ£e øe ócCÉJ
æ.áØdÉJ iôNCG AGõLCG …CG hCG ¢ùHÉ≤dG hCG »Hô¡µdG ∂∏°ùdG ¿Éc GPEG RÉ¡÷G Ωóîà°ùJ ’
æácô°T ≥jôW øY ¬dGóÑà°SG Öéj ,AÉHô¡µdG äÉjò¨e ∂∏°S ∞∏J ádÉM ‘ ,ô£ÿG ÖæéàdPHLIPS≥jôW øY hCG É¡d ™HÉJ áfÉ«°U õcôe …CG hCG

.∂dòd Ú∏gDƒe ¢UÉî°TCG
æ!ájÉ¨∏d IOÉM äGôØ°ûdÉa .AÉHô¡µdÉH kÓ°Uƒe RÉ¡÷G ¿ƒµj ÉeóæY É k°Uƒ°üN •ÓÿG äGôØ°T ¢ùŸ ÖæŒ
æ™£b hCG äÉ≤ë∏e …CG Ék≤∏£e Ωóîà°ùJ ’.∞«¶æàdG AÉæKCGh äÉ≤ë∏ŸG øe ÉkjCG §Ñ°V hCG ∂a hCG Ö«côJ πÑb ÉkªFGO RÉ¡÷G øY »Hô¡µdG QÉ«àdG π°üaG

É¡H »°UƒJ »àdG ÒZ hCG øjôNBG Ú©æ°üe πÑb øe áéàæe QÉ«ZPhilips.¢Uƒ°üÿG ¬Lh ≈∏Y

á«Hô©dG40
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‰«u£<

øbMë v/ ñUë ÁU~¶<œ «dÇ

·dÜ 5ÅUî ñœ «ñ vïbÅ «b3 †UFDè vîU9 +«u" vî U|¬

ør|uA! v|uÅ

øXfiOÇ ¢fìUÄ¢ tLKë vMFî

Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ «ñ ÊbOÅu3 ‰U4 ñœ ⁄«œ †UF|Uî +«u" vî U|¬

øÂe|d!

vî bOìu" «ñ ÈbM|UÅu8Uï Èu! ñUë 54 ñœ ñu"uî b4«Ë «dÇ

øbMë

b|U! ñUJÇ ÆX<« ÁbÅ nèu¶î tGO" Êœdë dOÖ dÉU‹! ÁU~¶<œ

ørÙœ ÂU$«

X<uÄ U| tìUH" œU|“ ñ«bIî È«ñ«œ U|u< dOÅ U| ÁuOî »¬ «dÇ

øX<« ÁuOî

ørÙœ ÂU$« b|U! ñUJÇ ÆbMë vî XAï Ê“ rÙ ıñUÄ

»«u3

`OæL ñuD! ÁU~¶<œ Â“«uì të v"ñuL ñœ ÆbÅU! vî vM1« r¶fiO< p| t! eNºî ÁU~¶<œ s|«

ñUë ÁU~¶<œ ¨bMÅU! ÁbAï qLË ÁU~¶<œ t! Â“«uì dÖ« U| bMÅU! ÁbAï VBï ñu"uî b4«Ë ÈËñ

ÈUNA‹! t!® bMÅU! ÁbÅ qLË `OæL ñuD! v§ïU3 Â“«uì të bOMë v<ñd! Æœdë bÙ«u‹ï

°bOMë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ «b¶!« Æ©bOMë tF3«dî ÁœUH¶<« Áuæï qLFì«ñu¶<œ ñœ œu3uî nK¶‹î

ÆÈdOÖ uLOì »¬ Ábïœ b4«Ë Ë ñu"uî b4«Ë eº! ¨vK!

U" Xàd< s|d"ôU! U! ÁU~¶<œ ¨bOÙœ vî ñ«dè fìUÄ XìU4 ñœ «ñ ‰d¶Më tLëœ të vîU~MÙ

ñœ fìUÄ XìU4 “« ÁœUH¶<« ÆbÙœ vî tî«œ« ñUJ! ¨b|ñ«bÙU~ï XìU4 Ê¬ ñœ «ñ tLëœ të vïUî“

XìU4 “« bOï«u" vî ¨bOÅU! t¶Å«œ vï“ rÙ †UOKLà ÈËñ Èd¶AO! ‰d¶Më bOÙ«u‹! të v"ñuL

ÆbOMë ÁœUH¶<« fìUÄ

ÈUîœ U" ⁄«œ †UF|Uî U" bOÙœ Á“U3« ¨dO8°C ∏∞U|°F˚Êb|œ tîbL “« U" ÁbÅ pM8 ±∑

Æb|ñË¬ qLF! ÈdOÖuK3 ıñUÄ

ÈœUà ñUOfi! ÁœUH¶<« ‰Ë« ñU! bMÇ ñœ Ÿu§DîUï Èu! Ë œËœ bOìu" ¨b|b3 ÁU~¶<œ p| È«d!

†ñuL ñœ ÆbÅ bÙ«u8 nèu¶î ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« ñU! bMÇ “« bF! œñuî s|« ÆbÅU! vî

ñœ ÆbMë bOìu" œu8 “« œËœ Èñ«bIî U| Ÿu§DîUï Èu! X<« sJ2 ÁU~¶<œ ¨vïôuÉ ÁœUH¶<«

ÆœuÅ pM8 tIOèœ ˙∞ È«d! U" b|ñ«c~! Ë œdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ b|U! XìU4 s|«

œËbfiî «ñ tGO" b4«Ë të Èœ«uî Êœdë Uº!U3 È«d! „œñUë p| “« Ë bOMë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ

ÁœUî¬ ÁU~¶<œ U! «ñ Èd¶Lë d|œUIî të rOMë vî tOLu" 5MâLÙ Uî ÆbOMë ÁœUH¶<« bï« Áœdë

ÆbOMë

ñœ `OæL ñuD! d¶KOã të b|uÅ s£LDî ¨vïbOÅuï t! X<uÄ Ë tìUH" œËñË “« ÈdOÖuK3 È«d!

Á“«bï« tïULOÄ Ë X<« ÁbÅ t¶fi! U| t¶Å«œ ñ«dè œu8 qæî ñœ ÁU~¶<œ ñœ ¨ÁbÅ Áœ«œ ñ«dè ıñUÄ

ÆX<« ÁbÅ Áœ“ U3 ÁU~¶<œ q8«œ ñœ ÈdOÖ

`OæL ñuD! tGO" b4«Ë të bOMë v<ñd! ÆbOMë ÃñU8 «ñ œ«uî Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ

ÆbÅU! ÁbÅ VBï

‰uLFî †ô«R<

¨œñ«bï œu3Ë XfiOì s|« ñœ dEï œñuî qJAî dÖ« ÆbOMë v<ñd! «ñ d|“ XfiOì «b¶!« ¨bÅU! v/ `OæL Ê¬ œdJKLà U| œdJï ñUë ÁU~¶<œ dÖ«

 “Uºî †Uîb8 eëdî U| ÁbMÅËdã œeï «ñ ÁU~¶<œ të rOMë vî tOLu" †ñuL s|« ñœ ÆX<« VOà È«ñ«œ ÁU~¶<œ ôUL¶4«PhilipsÆb|d§!

v<ñUã
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œ«uî X‹Ä qLFì«ñu¶<œ

ÈUNìbî jIã® U|u< dOÅHR2074/HR2067/HR2066/HR2064©

∫œ«uî

≠pA8 ÈU|u< ÂdÖ ∏∞

≠»¬ d¶Oì vKOî ∂∞∞

±±ÆbOMë fO8 »¬ ñœ ¨ÈñË¬dã “« q§è XàU< ¥ †b0 «ñ U|u< ÈUÙ tï«œ

≤≤ÆbOïe! rÙ Xàd< s|d"ôU! ñœ tOïU# ≥∞ †b0 «ñ ◊uK‹î Æb|e|d! d¶KOã ñœ «ñ »¬ Ë Áœñu8 fO8 ÈU|u<

ÊËb!ÆœuÅ pM8 ‚U"« †ñ«d4 t3ñœ b4 U" ÁU~¶<œ të b|ñ«c~! ¨ñUë tî«œ« “« q§è ÆbOMJï ÁœUî¬ «ñ t¶<œ ± “« gO! eÖdÙ tHèË

≥≥ÆbÅuº! ‰uKæî U" b|ñ«c~! Ë Áœdë tãU{« «ñ dJÅ fá< Ë ÁbïU<ñ ‘u3 tDIï t! @|œ ñœ «ñ U|u< dOÅ

a| ◊uK‹î U! Á«dLÙ vKOï«Ë ÁuNè

∫œ«uî

≠ÂdÖ »¬ d¶Oì vKOî ±˚∞

≠dJÅ Èñu8 «cä oÅUè rOï Ë ±

≠Èñuã ÁuNè Èñu8«cä oÅUè ≤

≠vKOï«Ë vM¶fi! ÂdÖ ≤∞∞

≠ a| tJ" ±∞

±±Æb|e|d! Ê“ rÙ ÊËñœ «ñ ©a| †UFDè eº!® œ«uî vîU9 ÆbOMë q4 »¬ ñœ «ñ dJÅ Ë ÁuNè

≤≤ÆœuÅ q|b§" X<bJ| v|« ÁœUî t! U" bOïe! rÙ «ñ ‰uKæî

≥≥Æb|e|d! ıñUÄ ÊËñb! ñœ ·UJÅ o|dÉ “« «ñ a| †UFDè ¨ñu"uî Êœdë ñUë ÂU~MÙ ñœ

v~ïdã †u"≠ÈuOë vïbOÅuï

∫œ«uî

≠d¶î v¶ïU< øø≥ †UFDè t! ÁbÅ t¶ãdÖ X<uÄ ÈuOë ÂdÖ  ≤∞∞

≠bÅU! ÁbÅ Áb|d! Èd¶î v¶ïU< ± ÈUNÅd! t! të Áœe‹| “uî ÂdÖ ±∞∞

≠”UïUï¬ »¬ d¶Oì vKOî ±˚∞

≠Áœe‹| v~ïdã †u" ÂdÖ ±∞∞

±±ÆbïuÅ ÁœñË¬ñœ ñe|dã “« ULOI¶fiî b|U! UNO~ïdã †u" Ë “uî

≤≤Æb|ñË¬ X<b! X<bJ| v|« ÁœUî U" bOïe! rÙ ÊbÅ Âdï ÊUî“ U" Ë Áœ«œ ñ«dè Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ ôU! VO"d" t! «ñ œ«uî

C
ÆbOMë bLºMî rÙ «ñ UÙ“uî bOï«u" vî d¶EOKä v|« ÁœUî ÊœñË¬ X<b! È«d! ∫t¶Jï

v<ñUã
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≤≤qHè œu8 qæî ñœ U" bOïU8dâ! XàU< ÈUÙ t!dIà Xëd4 XN3 ñœ Ë ©±® Áœ«œ ñUAã 5|UÄ t! «ñ Ê¬ ÆbOÙœ ñ«dè ÁuOî »¬ ıñUÄ ñœ «ñ pì«

Æ©±˚ qJÅ® ©≤® œuÅ

≥≥Æ©±˙ qJÅ® bOÙœ ñ«dè pì« eëdî ñœ ÁbMï«œdÖ ñuæî ÈËñ «ñ ◊Ëd‹î

˘̆Æ©±∑ qJÅ® œuÅ qHè œu8 ÈU3 ñœ U" bOMë ñ«u< ñu"uî b4«Ë ÈËñ XàU< ÈUÙ t!dIà Xëd4 XN3 ñœ Ê¬ ÊbïU8dÇ U! «ñ ÈdOÖ uLOì »¬

ÈdOÖ uLOì »¬ “« ÁœUH¶<«

±±ÆbOÙœ ñUAã ◊Ëd‹î ÈËñ «ñ ÁuOî fá< Ë Áœ«œ ñ«dè rë Xàd< ÈËñ «ñ ‰d¶Më tLëœ «b¶!«

≤≤Æb|ñ«œd! vãUe “« «ñ tìUH" U" bOMë nèu¶î «ñ ñUAã vÙUÖ bMÇ “« dÙ

Æb|Ëdï d"«dã ıñUÄ ÈËñ `D< d~ïUAï “«

≥≥Á«dLÙ pì« Ë ÁuOî »¬ ıñUÄ Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ ¨b|ñ«œd! «ñ tìUH" bOÙ«u8 vî të vîU~MÙ U| bO<ñ ÊU|UÄ t! Êœ«œ ñUAã tJOîU~MÙ

ÆbOMë «b3 ÁU~¶<œ “« XàU< ÈUÙ t!dIà Xëd4 ·ö8 d! ÊbïU8dÇ U! «ñ Ê¬ ÈËñ ◊Ëd‹î Ë Ê¬ U!

˘̆ÆbOMë «b3 XàU< ÈUÙ t!dIà Xëd4 ·ö8 d! ÊbïU8dÇ U! “« «ñ Ê¬ ¨ÈdOÖ uLOì »¬ Êœdë «b3 È«d!

ÆbOMë «b3 «ñ Ábïœ b4«Ë Ë ¨pì« ¨◊Ëd‹î fá<

Êœdë eO9

æÆbOMë ÃñU8 ‚d! “« Êœdë eO9 “« q§è «ñ ÁU~¶<œ tAOLÙ

∫†UJï

≠ÆbÅU! vî ÁœU< ñUOfi! ÁœUH¶<« dÙ “« bF! tKLUãö! †UFDè Ë ÁU~¶<œ Êœdë eO9

≠Æœu/ eO9 Âdï ñUOfi! ”d! p| U! Ê«u" vî «ñ d¶KOã Èñu" ¨“UOï †ñuL ñœ

≠ÆbOMë “U! Êœdë eO9 “« q§è «ñ vïbÅ U3 ÈUNA‹! vîU9 tAOLÙ

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁdOä Ë qJì« ¨v|uÅ ·dÜ ÈUÙ rO< ¨ÁbM|U< œ«uî “«

æÆbOMë tF3«dî d~|œ ÈUNKLFì«ñu¶<œ È«d! ¨ÁœUH¶<« ÈUNKLFì«ñu¶<œ ÊU|UÄ ñœ Êœdë eO9 ‰Ëb3 t!

Ê“ rÙ ıñUÄ l|d< Êœdë eO9

±±Æb|e|d! Ê¬ ñœ v|uÅ ·dÜ l|Uî ÁdDè bMÇ Ë Áœdë dÄ ÂdÖ »¬ “« tLOï U" «ñ Ê“ rÙ

≤≤ÆbOÙœ ñ«dè fìUÄ XOF{Ë ÈËñ ñU! bMÇ «ñ ‰d¶Më tLëœ

≥≥ÆbOMë eO9 »¬ dOÅ d|“ Ë Áœdë tOK‹" «ñ Ê¬ ¨Áœdë «b3 «ñ Ê“ rÙ ıñUÄ

Êœdë ÁdO8–

æÆ©±∏ qJÅ® bOMë ÁdO8– ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« Ádèdè ñËb! ÊbïUâOÄ U! «ñ ‚d! rO<

Xfi|“ jOæî

æjOæî kH4 t! ULÅ ñUë s|« ÂU$« U! Æb|e|d! ñËœ  ÁbÅ 5OF" ÈUNKæî ñœ «ñ Ê¬ Ë ¨b|e|dï ñËœ v~ïU8 ÈUÙ tìU!“ d|U< bMïUî «ñ ÁU~¶<œ

Æ©±π qJÅ® bOMë vî pLë Xfi|“

f|Ëd< Ë XïUL{

 vïUAï t! Uî v¶ïd¶M|« X|U< “« ÎUHDì b|bÅ t3«uî vKJAî U! U| t¶Å«œ “UOï †UàöÉ« t! të v"ñuL ñœwww.philips.comU| U| Áœdë b|œ“U!

ñuAë ñœ tâïUMÇ Æ©œdë bOÙ«u8 «bOÄ vïUN3 XïUL{ tÖd! ñœ «ñ sHK" ÁñULÅ s|« ULÅ® b|dO~! ”U9 œu8 ñuAë ñœ Èd¶Aî “« X§è«dî eëdî

 Â“«uì ÁbMÅËdã t! ¨œñ«bï œu3Ë ÊU|d¶Aî †Uîb8 eëdî ULÅPhilips v~ïU8 Â“«uì g‹! U! U| Áœu/ tF3«dîPhilipsv! ÈË vB‹Å X|UL4 Ë

Æb|dO~! ”U9

v<ñUã
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d¶KOã “« ÁœUH¶<«

±±Æb|e|d! d¶KOã q8«b! ·UJÅ o|dÉ “« «ñ œ«uî

ÆbOïUfiO‹! d¶KOã ñœ ÊUï¬ Êœ«œ ñ«dè “« q§è «ñ ¨U|u< tï«œ bMïUî ¨pA8 œ«uî Ë Áœ“ ‘d! d¶JÇuë †UFDè t! «ñ UÙ ÁuOî

≤≤ÆbO|U/ tãU{« «ñ Èd~|œ l|Uî U| »¬ œ«uî t!

≥≥ñUë tOïU# ˘∞ dßë«b4 È«d! ÁU~¶<œ U" b|ñ«c~! Ë Áœ«œ ñ«dè Xàd< s|d"ôU! ÈËñ «ñ ‰d¶Më tLëœ ¨Áœ«œ ñ«dè ñœ ÊËñœ «ñ ÈdOÖ Á“«bï« tïULOÄ

ÆbMë

˘̆Æ©±∞ qJÅ® b|e|d! Ê“ rÙ ıñUÄ tìuì o|dÉ “« «ñ ÁbÅ œUº|« vïbOÅuï ÆbOMë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ

vïbOÅuï ñœ UÙ ÁuOî X<uÄ Ë UÙ tìUH" œËñË “« ñUë s|« ÆX<« t¶ãdÖ ñ«dè ñœ ÊËñœ ÈdOÖ Á“«bï« tïULOÄ Ë X<« t¶fi! ıñUÄ ñœ të b|uÅ s£LDî

ÆœñË¬ vî qLF! ÈdOÖuK3 ULÅ

˚̊bMÇ È«d! ÁU~¶<œ U" b|ñ«c~! Ë Áœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ ¨bOMë “U! «ñ ñœ tJM|« ÊËb! «ñ œ«uî ÁbïULOèU! ÈËU4 ıñUÄ ¨d¶N! tºO¶ï Vfië È«d!

ÆbMë ñUë d~|œ tOïU#

˙̇Æb|e|d! «ñ vïbOÅuï ÁbïULOèU!

†UJï

æU! «b¶!« ñœ ÆbOÙbï ñ«dè d¶KOã ÊËñœ ÁñU! p| t! «ñ œ«uî vîU9 të œuÅ vî tOeu" ¨bOMë vî ÁœUî¬ «ñ œ«uî “« œU|“ d|œUIî ULÅ të vîU~MÙ

ÆbO|U/ tãU{« d~|œ Èñ«bIî fá< Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ fá< ¨bMë ñUë ÁU"uë †bî È«d! ÁU~¶<œ U" b|ñ«c~! ¨bOMë ŸËdÅ vLë ñ«bIî

æbMïUî ÈeOÇ të v"ñue ñœ ¨d~|œ l|Uî U|® »¬ d¶Oì vKOî ≥∞∞ œËb4 ¨q¶ëuë Ë ÁuOî »¬ Êœdë ÁœUî¬ ÂU~MÙ tºO¶ï s|d¶N! Vfië È«d!

ÆbO|U/ tãU{« ÁuOî ÂdÖ ±˚∞ t! «ñ ©bOMë vî X<ñœ q¶ëuë

æg8dÇ ‰U4 ñœ ÈUÙ tGO" ÈËñ ñœ ·UJÅ o|dÉ “« «ñ ÁbÅ œd8 †UFDè Ë Áœdë tJ" ñUNÇ «ñ UÙ t3uÖ ¨v~ïdã t3uÖ »¬ Êœdë ÁœUî¬ È«d!

Æb|e|d!

‰bî jIã® »UO<¬HR2067/HR2061©

tï«œ ¨©X<uÄ È«ñ«œ® qO3¬ ¨qOÖñUï ¨ÂbMÖ ¨Zïd! ¨bºMë ÈUÙ tï«œ ¨qHKã ÈUÙ tï«œ bMïUî Èœ«uî Êœdë œd8 Ë Êœdë ñœuÄ È«d! Ê«u" vî «ñ »UO<¬

Æœu/ ÁœUH¶<« ÁdOä Ë ÊUï Áœd8 ¨dOMÄ ¨pA8 œu‹ï ¨U|u< tï«œ ¨ÁuNè

 t! X<« sJ2 ¨bïuÅ »UO<¬ tïUÖ«b3 ñuD! œ«uî s|« të v"ñue ñœ ÆbOMë »UO<¬ d~|œ œ«uî U! Á«dLÙ «ñ ÊuOfiï« Ë ¨ÊuOfiï« tï«œ ¨p‹Oî tAOLÙ

ÆbMïU<d! VO<¬ ÁU~¶<œ vJO¶<öÄ œ«uî

ÆbÅU! v/ V<UMî a| Ë “u3 bMïUî X‹< œ«uî Êœdë œd8 È«d! »UO<¬ s|«

ÆbMMë ñUë Vè«dî ÊËb! ÁU~¶<œ të bOÙbï Á“U3« eÖdÙ

ÁœUH¶<« È«d! »UO<¬ È“U< ÁœUî¬

±±Æ©±± qJÅ® bOÙœ ñ«dè »UO<¬ ·dÜ ñœ «ñ œ«uî

C
tF3«dî UNKLFì«ñu¶<œ ÈUN¶ï« ñœ »UO<¬ ‰Ëb3 t! È“U< ÁœUî¬ ÈUNïUî“ Ë Xàd< †ULOEM" ¨d|œUIî œñuî ñœ ÁU~¶<œ  “« ÁœUH¶<« XN3

ÆbOMë

≤≤Æ©±≤ qJÅ® bOâOá! Ê“ rÙ ıñUÄ ÈËñ XàU< ÈUÙ t!dIà g8dÇ ·ö8 ñœ «ñ »UO<¬ tGO"

≥≥Æ©±≥ qJÅ® bOïUâOá! ñu"uî b4«Ë ÈËñ XàU< ÈUÙ t!dIà Xëd4 oã«uî XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë Áœdë tïËñ«Ë «ñ ÁbÅ ÁœUî¬ »UO<¬

»UO<¬ “« ÁœUH¶<«

±±ÆbOMë ÁœUH¶<« ˚ ÁñULÅ Xàd< U| fìUÄ XìU4 “« U" œuÅ vî tOeu"

ÆbMë ñUë tHèË ÊËb! tOïU# ≥∞ “« gO! È«d! »UO<¬ U" bOÙbï Á“U3« eÖdÙ

‰bî jIã® ÈdOÖuOì »¬HR2066©

ÁœUH¶<« È«d! ÈdOÖ uLOì »¬ Êœdë ÁœUî¬

±±qæî ñœ U" bOïU8dâ! XàU< ÈUÙ t!dIà Xëd4 XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë ©±® bOÙœ ñ«dè ÁuOî »¬ ıñUÄ ÈUN¶ï« ñœ «ñ ÈdOÖ uLOì »¬ Ábïœ b4«Ë

Æ©±˘ qJÅ® ©≤® œuÅ qHè œu8
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Ê“ rÙ “« Êœdë ÁœUH¶<«

±±ÆbOMë qeË e|dÄ t! «ñ ‚d! t8UÅ Ëœ

≤≤Æ©˙ qJÅ® bOÙœ ñUAã «ñ a| tLëœ U| ÁbïU8dÇ Á«u)œ Xàd< XìU4 ñœ «ñ ‰d¶Më tLëœ

ÆbOMë tF3«dî UNKLFì«ñu¶<œ ÈUN¶ï« ñœ Ê“ rÙ ‰Ëb3 t! È“U< ÁœUî¬ ÈUNïUî“ Ë Xàd< †ULOEM" ¨d|œUIî œñuî ñœ ÁU~¶<œ  “« ÁœUH¶<« XN3

ÆbOMJï œñ«Ë Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ bMë vî ñUë ÁU~¶<œ të vïUî“ ñœ «ñ ©„œñUë bMïUî® v£OÅ U| œu8 ÊU¶A~ï« eÖdÙ

 È«d! «ñ ÁU~¶<œ ¨bO<dï ÊU|UÄ t! tIOèœ ≥ “« bF! È“U< ÁœUî¬ qLà dÖ« ÆbMë ñUë X!uï dÙ ñœ tIOèœ ≥ “« d¶AO! È«d! ÁU~¶<œ të bOÙbï Á“U3«

Æb|“«bï« ñUJ! «ñ Ê¬ ÁñU!Ëœ bF! Ë bOMë ‘uîU8 tIOèœ p|

≥≥ÆbOÙœ ñ«dè fìUÄ XìU4 ñœ ÊbïU8dÇ U! ñU! bMÇ «ñ ‰d¶Më tLëœ ¨bOïe! rÙ vÙU"uë †bî È«d! «ñ v|«cä œ«uî U" bOÙ«u‹! dÖ«

ÆbOMJï ÁœUH¶<« tOïU# bMÇ “« d¶AO! fìUÄ XìU4 “« ¨ÁœUH¶<« ñU! dÙ ñœ

˘̆ÆbOMë ‘uîU8 ∞ XìU4 ñœ ‰d¶Më tLëœ Êœ«œ ñ«dè U! «ñ ÁU~¶<œ Êœdë “U! “« q§è tAOÙ

†UJï

æÁœUî¬ ôU! Xàd< ñœ «ñ œ«uî ULÅ të vîU~MÙ ÎUeuB8 ¨b|e|dï ıñUÄ ñœ l|Uî d¶Oì ±Ø˚ “« d¶AO! ¨œ«uî ÊbÅ ÁbOÅUÄ “« ÈdOÖuK3 È«d!

Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ «ñ œ«uî s|« “« d¶Oì ± “« d¶AO! ¨bOMë vî ÁœUî¬ «ñ bMMë në X<« sJ2 të Èœ«uî U| ⁄«œ œ«uî ULÅ të vîU~MÙ ÆbOMë vî

Æb|e|dï

æÆ©∑ qJÅ® bOMë ÁœUH¶<« œ«uî ÊœËeã« È«d! ¨X<« ñUë ‰U4 ñœ ÁU~¶<œ ñu"uî tJOìU4ñœ ñœ ·UJÅ “« bOï«u" vî

æÆbOïeï rÙ tIOèœ ± “« d¶AO! «ñ pA8 v|«cä œ«uî

æÈñË¬dã «ñ bîU3 œ«uî “« œU|“ ñ«bIî X!uï p| ñœ ÆbOïe! ‘d! d¶JÇuë †UFDè t! «ñ ÊUï¬ ¨Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ bîU3 œ«uî Êœ«œ ñ«dè “« q§è

ÆbO|U/ ÁœUî¬ pÇuë ÈUÙ t¶fi! ñœ «ñ œ«uî tïuÖ s|« ¨ñUë s|« ÈUº! ÆbOMJï

æfìUÄ XìU4 “« ñU! bMÇ Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ ¨bOÅU! v/ v{«ñ Ábî¬ X<b! tºO¶ï “« bîU3 v|«cä œ«uî Êœ“ rÙ ÂU~MÙ dÖ«

ñœ Ê“ rÙ të vïUî“ ñœ tï® bOïe! rÙ „œñUë p| U! «ñ œ«uî bOï«u" vî 5MâLÙ ULÅ ÆbMë ñUë vÙU"uë †bî È«d! Ê“ rÙ U" bOMë ÁœUH¶<«

ÆbOMë ÁœUî¬ «ñ Èd¶Lë d|œUIî Ë bOMë ÃñU8 ıñUÄ “« «ñ †U|u¶æî “« Èñ«bIî U| ©°X<« Êœdë ñUë ‰U4

æÆbOÙœ ñUAã ñU! bMÇ «ñ a| tLëœ Ë Áœ«œ ñ«dè ıñUÄ ñœ «ñ tJ" ˚ dßë«b4 X!uï dÙ ñœ ¨a| Êœdë œd8 È«d!

‰bî jIã:HR2074 “« 5MâLÙ Æb|“«bïUOï 5î“ ÈËñ «ñ ıñUÄ Æœñ«œ œu3Ë Ê¬ 7fiJÅ ÊUJî« s|«d!UM! Ë X<« ÁbÅ t¶8U< tAOÅ “« ıñUÄ

 dÖ« ÆbOAJ! »¬ ÂdìË »¬ U! ÎöîUë «ñ Ê¬ ¨ıñUÄ ÊËñœ ñœ ⁄«œ œ«uî Êœ«œ ñ«dè “« q§è ¨X<« œd< ıñUÄ dÖ« ÆbOMë »UM¶3« rÙ b|bÅ v|UîdÖ ÈUNëuÅ

ÆbOMJï ÁœUH¶<« d~|œ Ê¬ “« ¨œñu8 „d" v|« tAOÅ ıñUÄ

ÈUNìbî jIã® d¶KOãHR2074/HR2067/HR2066/HR2064©

d¶KOã ñœ ÁuOî X<uÄ Ë UÙ tìUH" vîU9 ÆbOMë ÁœUH¶<« d¶KOã “« ÁbÅ ·UL ÎöîUë ÈUNK¶ëuë U| ÁuOî »¬ ¨”u< Ÿ«uï« 78U< È«d! bOï«u" vî

ÆbïUî bÙ«u8 vèU!

ÆbOMJï dÄ Ê¬ ÈeKã g‹! “« d¶AO! «ñ d¶KOã eÖdÙ

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ⁄«œ v|«cä œ«uî È“U< ÁœUî¬ È«d! d¶KOã “«

ÁœUH¶<« È«d! d¶KOã È“U< ÁœUî¬

±±Æ©∏ qJÅ® bOÙœ ñ«dè Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ «ñ d¶KOã

ÆX<« t¶ãdÖ ñ«dè ıñUÄ ÈUN¶ï« ñœ `OæL ñuD! d¶KOã të b|uÅ s£LDî

ÆbOÙœ ñ«dè `OæL qæî ñœ «ñ d¶KOã U" bMë vî pLë ULÅ t! Ê“ rÙ ıñUÄ q8«œ ÈUÙ Ábïœ Ë d¶KOã ÈUÙñUOÅ

≤≤ÈUNìbî jIã:HR2067/HR2066/HR2064Æb|bM§! «ñ ñœ

≥≥‰bî jIã:HR2074·dÉ t! Êœ«œ ñUAã U! «ñ ıñUÄ ÈËñ ñœ ÆœdOÖ ñ«dè œu8 `Oæe qæî ñœ d¶KOã U" t¶Å«cÖ Ê“ rÙ ıñUÄ ÈËñ «ñ ñœ

Æ©π qJÅ® bOMë rJæî Ê¬ ÊbïU8dÇ Ë 5|UÄ

ÆbïœdÖ ÃñU8 Ê¬ “« bMï«u¶! †UF|Uî U" X<« t¶ãdÖ ñ«dè ıñUÄ tìuì ÈuK3 ñœ ıñUÄ ñœ q8«œ pì« të b|uÅ s£LDî

v<ñUã

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



46

æ·dÉ “« ’U8 ñuD! të ÊUÖbMMë bOìu" d|U< †UFDè U| Â“«uì “« eÖdÙPhilips†ñue ñœ ULÅ XïUL{ ÆbOMJï ÁœUH¶<« bï« ÁbAï bO|U"

ÆbÅ bÙ«u8 qÉU! †UFDè Ë Â“«uì s|« “« Êœdë ÁœUH¶<«

æ«d! ñ«bLï tÇñUÄ tJ" p| “« jIã ÆbOzuAï »¬ dOÅ d|“ «ñ Ê¬ U| ¨b|d§ï Ëdã d~|œ l|Uî tïuÖ dÙ U| »¬ ñœ «ñ ÁU~¶<œ tEHæî eÖdÙÈeO9

ÆbOMë ÁœUH¶<« ñu"uî b4«Ë Êœdë

æÆb|ñ«œ ÁU~ï ñËœ ÊUëœuë ”d¶<œ “« «ñ ÁU~¶<œ

æÆbMMë ñUë Vè«dî ÊËb! ÁU~¶<œ të bOÙbï Á“U3« eÖdÙ

æËñ ÁbÅ sOOF" dßë«b4 t3ñœ “«ÈÆb|Ëdï d"«dã Â“«uì

æUNïUî“ Ë d|œUIî dßë«b4 “«È“U< ÁœUî¬ÈÆb|Ëdï d"«dã ‰Ëb3 ñœ ÁbÅ sOOF"

æÆbOMë lDè ‚d! “« ¨œ«uî Êœdë ÃñU8 “« q§è «ñ ÁU~¶<œ t8UÅ Ëœ ¨bï« Áœdë dOÖ UÙ tGO" dÖ«

æUÙ t§ì Êœdë f* “«Èî Ë Áœu! eO" ñUOfi! UÙ t§ì s|« ÆbOMë »UM¶3« UNï¬ Êœdë eO9 ÂU~MÙ tGO" †UFDè Ábïd!v¶4«d! bï«u"vÊU¶A~ï«

Æbïd§! «ñ ULÅ

æ«d! Â“«uì “« eÖdÙÈÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ Êœdë ‘uîU8 Ë sÅËñ

ædOÖ Á“«bï« tïULOÄ Ë X<« ÁbÅ t¶fi! `Oæe ñuD! ñœ të b|uÅ s£LDî tAOLÙ ¨ÁU~¶<œ Êœdë sÅËñ “« q§èÈU3 ñœ `Oæe ñuD!Èœu8

ÆX<« ÁbÅ Áœ“ U3

æËñ ıñUÄ VBï “« q§èÈÆX<« ÁbÅ t¶fi! rJæî Ê“ rÙ ıñUÄ t! tGO" b4«Ë të b|uÅ s£LDî ¨ñu"uî b4«Ë

æ"ñue ñœ jIã «ñ ÁU~¶<œvdOÖ uLOì »¬ U| »UO<¬ ¨Ê“ rÙ ıñUÄ tëÈËñ `Oæe “dD!Èî ¨bMÅU! ÁbÅ VBï ñu"uî b4«ËvsÅËñ Ê«u"

Æœdë

ML|« qHèvK8«œv∫

Öó|Ë s|«vî ÊUMOLÉ« ULÅ t!vî jIã të bÙœvÆbOMë sÅËñ ¨ñu"uî b4«Ë ñœ Â“«uì  `OæL ÊbÅ Áœ«œ ñ«dè †ñuL ñœ «ñ ÁU~¶<œ bOï«u"

îU~MÙvML|« qHè ¨bïbÅ VBï `OæL ñuD! Â“«uì tëvK8«œvÆb|œdÖ bÙ«u8 “U!

ÁœUH¶<« sOìË« “« q§è

æ"UFDèv|«cä œ«uî U! ”U9 ñœ tëvtF3«dî ¢Êœdë eO9¢ qBã t! ® bOMë eO9 qîUë ñuD! ÁœUH¶<« sOìË« “« q§è «ñ XãdÖ bMÙ«u8 ñ«dè

Æ©bOMë

ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<«

Ê“ rÙ

æ«d! Ê“ rÙ s|«È4«dÉ d|“ œñ«uîv∫X<« ÁbÅ

≠M§ì †ôuBæî bMïUî ¨†UF|Uî Êœ“ rÙvUNOïbOÅuï ¨Ûu< ¨ÁuOî »¬ ¨”u< Ÿ«uï« ¨ÈÆpOÅ Ÿ«uï« Ë ◊uK‹î

≠|«cä œ«uî Ÿ«uï« Êœdë ◊uK‹îvÆeïu|Uî U| pOë sÄ dOL8 bMïUî Âdï

≠«cä Êœdë ÁœUî¬ bMïUî ÁñuÄ ÁbÅ t¶‹Ä œ«uîÈÆ„œuë

“U< ÁœUî¬È«d! Ê“ rÙÈÁœUH¶<«

±±UÙ t!dIà g8dÇ ·ö8 ñœ «ñ Ê“ rÙ tGO"ÈËñ XàU<ÈÆ©≤ qJÅ® bOâOá! Ê“ rÙ ıñUÄ

≤≤Ëñ tGO" b4«Ë të Ê“ rÙ ıñUÄÈËñ «ñ X<« ÁbÅ VBï Ê¬ÈUÙ t!dIà Xëd4 oã«uî «ñ Ê¬ Ë bOÙœ ñ«dè ñu"uî b4«ËÈU" bOïU8dâ! XàU<

U3 ñœÈÆ©≥ qJÅ® œuÅ qHè œu8

≥≥îU9vÆb|e|d! Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ «ñ œ«uî

 †ñ«d4 dßë«b4® bïuÅ pM8 œ«uî U" bOÙœ Á“U3« ¨Ê“ rÙ ıñUÄ ñœ ⁄«œ œ«uî Êœ«œ ñ«dè “« q§è°CØ∏∞°F˚©±∑.

˘̆jIã‰bî:HR2074Ëñ ñœÈUÙ t!dIà Xëd4 XN3 ñœ Ê¬ ÊbïU8dÇ Ë ©±® sO|UÄ ·dÉ t! Êœ«œ ñUAã U! «ñ ıñUÄÈbOMë rJæî ©≤® XàU<

Æ©˘ qJÅ®

˚̊jIãUNìbîÈ:HR2067/HR2066/HR2064/HR2061Æb|bM§! «ñ ñœ

˙̇tïULOÄdOÖ Á“«bï«ÈÆ©˚ qJÅ® bOïe! U3 ñœ ÊËñœ «ñ

∑∑«d!ÈÆbOMë ‰U§ïœ fJà VO"d" t! «ñ UNKLFì«ñu¶<œ Ê“ rÙ †UFDè Êœdë «b3

v<ñUã
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tîbIî

ML|« r¶fiO< t! eNºî ÁU~¶<œ s|«vK8«œv§ïU3 Â“«uì X<ñœUï VBï d!«d! ñœ ÁU~¶<œ ÊbÅ sÅËñ “« të X<«v§ïU3 Â“«uì VBï Âbà U|v

dOÖuK3Èî qLF!vÆœñË¬

©± qJÅ® Èqë ÕdÅ

A‰d¶Më tLëœ U! ñu"uî b4«Ë

BfìUÄ XìU4

CXàd< †ULOEM"

Da| tLëœ

JO¶<öÄ ıñUÄ U! Ê“ rÙvUNìbî jIã®ÈHR2067/HR2066/HR2064/HR2061©:

EdOÖ Á“«bï« tïULOÄÈ

FUNìbî jIã® ÁuOî d¶KOãÈHR2067/HR2066/HR2064©

GËñ ·UJÅÈñœ

HJO¶<öÄ ıñUÄ ñœvÊ“ rÙ

IJO¶<öÄ ıñUÄvÊ“ rÙ

J`D< d~ïUAï

KÊ“ rÙ tGO" b4«Ë

|« tAOÅ ıñUÄ U! Ê“ rÙv ‰bî jIã®HR2074©

LdOÖ Á“«bï« tïULOÄÈ

MËñ ·UJÅÈñœ

N|« tAOÅ ıñUÄ ñœvÊ“ rÙ

OÁuOî d¶KOã

P|« tAOÅ ıñUÄvÊ“ rÙ

Q`D< d~ïUAï

RÊ“ rÙ tGO" b4«Ë

UNìbî jIã® »UO<¬ÈHR2067/HR2061©:

S»UO<¬ ·dÜ

T»UO<¬ tGO" b4«Ë

dOÖ uLOì »¬È ‰bî jIã®HR2066©:

U◊Ëd‹î

Vpì«

WÁuOî »¬ ıñUÄ

XÁbïuÅ «b3 Ábïœ b4«Ë

rNî

UNKLFì«ñu¶<œÈ«d! Ë bOï«u‹! Xèœ U! ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« “« q§è «ñ d|“Èñ«bN~ï ÁbM|¬ tF3«dîÈÆbOMë

æËñ ÁbÅ h‹Aî ˛U¶ìË të bOMë Xèœ ‚d! t! ÁU~¶<œ ‰UB"« “« q§èÈ~MÙULÙ qæî ‚d! U! ÁU~¶<œvÆbÅU! t¶Å«œ

æÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« bï« Áb|œ tîbe ÁU~¶<œ †UFDè d|U< U| t8UÅ Ëœ ¨‚d! rO< tâïUMÇ

æ XëdÅ j<u" ÁbÅ bO|U"  f|Ëd< eëdî «ñ Ê¬ b|U! ¨bÅU! Áb|œ tîbe ‚d! rO< dÖ«Philipsœ«dã« U|È«d! d~|œ ÁbÅ bO|U"È“« »UM¶3«

ÆbM|ULï i|uF" ¨dD8 œUº|«

æñ«œœu8 UÙ tGO" t! Êœ“ X<œ “«ÈîU~MÙ ÎUeuB8 ¨bOMëvî eO" ñUOfi! UÙ tGO" ÆX<« ÁbÅ qeË ‚d! t! ÁU~¶<œ tëv°bMÅU!

æ“« «ñ ÁU~¶<œ e|dÄ tAOLÙ ¨Êœdë eO9 sO4 ñœ Ë ÁU~¶<œ Â“«uì “« Â«bë dÙ œñuî ñœ †ULOEM" ÂU$« U| ÁU~¶<œ Êœdë «b3 U| VBï “« q§è

ÆbOMë «b3 ‚d!
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